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З Д А І БРИТАНІЯ 
ПОГОДИЛИСЯ ЩОДО 

ПОЛІТИКИ В ПІВДЕННІЙ 
АЗІЇ 

Вашингтон. - На закін-
чення дводенних нарад пре-
андента Лнндона Джансона і 
державного секретаря Діна 
Раска з бритійськнм лрем'с-
ром Алеком Даглас-Гюмом і 
міністрам закордонних справ 
Р. А. Батлером, проголошено 
спільний комунікат, найваж-
лнвіша частина якого стосу-
сться порозуміння в справі 
політики у Південній Азії. За 
тим порозумінням, ЗДА виз-
нали слушність політики 
Британії, яка боронить самос-
тіяяостн й непорушностн HO-
воі південно - азійської дер-
жави Мгляйзії проти імперія-
лістично - агресивного стано-
вища Індонезії, а Британія ви-
зяала за правильне CTOHOBH– 
ще З'єднаних Держав у Пів-
деяяому В'єтнамі. Про Індо-
незію не було в тому комуні-
каті мови, але зворот про по-
треба „мирної національної 
незалежностн Малайзії" не 
залишав сумніву, що він сто-
сусться виразно ворожої по-
ставн Індонезії. За комента-
рями преси, це порозуміння 
ліквідує обосторонні жалі: 
жаль Британії, що Америка 
дас далі економічну допомогу 
Індонезії, коли ця остання за-
тіяла партизанську війну 
проти Малайзії, яка мас вій-
ськово - політичний союз з 
Британією, — та водночас 
жаль ЗДА, що Британія зан-
мас неясне становище у від-

ношенні до Південного В'ст-
наму, викликаючи враження, 
наче б вона сприяла ідеї де 
Ґоля щодо невтралізації тієї 
країни. Названий вгорі кому-
нікат насправді заперечує цим 
обом закидам. Зрештою, у то-
му комунікаті стверджено 
змагання обох англомовних 
велнкодержав до миру. Пре-
зидент і брнтійськнй прем'єр 
ствердили спільний фронт на 
Женевській конференції роз-
збросння і солідаризувались 
з останньою американською 
пропозицією з звернення пре-
зидеита Джансона з 21 січня 
ц. р. Однак водночас вони по-
годились, що нема великих 
шансів на успіх Женевських 
нарад та потвердили свос 
давне переконання, що ,,не 
можна зробити ніякого пос-
тупу (в справі роззброєння), 
якщо нема сильного і з'сдяа-
ного західнього союзу, гото-
вого до оборони своїх іятере-
сів проти погроз і застрашу-
вання". У комунікаті згадано 
про „підривний і розбиваць-
кий вплив теперішнього ку-
бннського режиму в Карібсь-
кому обширі". Однак, за твер-
дженням коментаторів, бри-
тійські державні мужі не да-
ли переконати себе, що про-
даж бритійських автобусів, 
тракторів і інших промисло-
вих виробів Кубі Кастра діє 
на шкоду Америці та всьому 
вільному світові. 

Шрайвера запрошено до участи в засіданнях 
Президентового кабінету 

Вашингтон. — Президент 
Джансон знов вирізнив днрек-
тора Корпусу Миру Саржен-
та Шрайвера тим, що запро-
сив його до участи в засідан-
кях свого кабінету. Президент 
написав до Шрайвера: „Тому, 
що боротьба проти убозтва в 
цій країні буде важливою час-
тнною праці мого кабінету, я 
вас запрошую бути присутнім 
на його засіданнях". Секре-
тар Білого Дому П'ср Салін-
ґер вияснив, що це не зна-
чвть, що асистент Президента 
в справі боротьби проти убозт-
ва дістав рангу члена кабіне-

ту. Але в політичних колах 
звернули увагу на те, що 
Джансон знов вивищив Шрай-
вера, як це вже було кілька 
разів в недавньому часі, і роб-
лять із цього такі висновки. 
що Шрайвер може бути кан-
дидатом на віце-президента в 
цьогорічних виборах. С а м 
Ш р а й в е р об'їжджає великі 
університети на середньому 
заході, де вербує студентів до 
Корпусу Миру. Студенти за-
пнтують Шрайвера в справі 
його кандидатури, але він від-
повідас з гумором, що це не 
є мирний запит, а він промов-
ляс в справі Корпусу Миру. 

Рокефеллер проти поспіху з летом на Місяць 
Клермонт, Ню Гемпшнр. -

Губернатор Нелсон А. Роке-
феллер 13-го лютого вів ви-
борчу кампанію по с е л а х 
стейту Ню Гемпшир і, про-
мрвляючи до 100 фабричних 
робітників в Кентукук, казав. 
що ЗДА не повинні поспіша-
тн, щоб до 1970 року конче 
американські астронавти мог-
лл залетіти на Місяць, бо 95 
відсотків тих відомостей, які 
кав бн здобути на Місяці аст-
ронавт, легко можуть нам да-
ти вислані на Місяць інстру-
менти в окремій кабіні. На 
його думку не треба поспіша-
тн з летом до Місяця ще й то-
му, бо, можливо, СССР мас в 

своєму пляні вислати туди 
своїх космонавтів. Рокефелер 
казав, що президент Джансон 
почав форсувати справу ле-
ту до Місяця тоді, коли ще 
був віце - президентом І ОЧО" 
лював Космічну Комісію після 
того, як 17-го квітня 1961-го 
року не вдалася висадка на 
Кубу. Рокефеллер пригадує 
що Джансон мав тоді сказа-
ти: ..Мусимо мати щось таке, 
що було б драматичне". Роке-
феллер пропонує в з я т и до 
уваги рекомендацію колнш-
нього президента Айзенгаве-
ра, який є за те. щоб космічна 
програма ЗДА була дешевша 
і повільніша. 

В Едмонтоні помер Володимир Янда 
В середу. 13-го лютого, на 

спіла до Головної Канцелярії 
телеграфічна вістка про наг-
лу смерть секретаря пласто-
вого відділу УНСоюзу ч. 503 
в Едмонтоні, Алберта, Ва-
лодямнра Янди. Покійний був 
активним членом української 
громади в Едмонтоні, а голов-
яо в Пластприяті. Ще недлп-
но він, мимо своєї недуги. най-

більше вложив праці до вла 
штування зустрічі членств: 
УНСоюзу Едмонтону з голов 
ним предсідником УНСоюз) 
Йосипом Лисогором. Від яко-
гось часу бл. п В. Янда не 
здужав на серце. Оснротиі 
дружину Ольгу і дітей Зве 
Ниславу, Володимира і Мот 
рю. та численних приятеліг 
п українській громаді в Ед-
монтоні. 

ПРЕЗИДЕНТ У ПОКЛОНІ ВЕЛИКОМУ 
ПОПЕРЕДНИКОВІ Північний В'єтнам погрожує інтервенцією 

Комуністичного Китаю проти ЗДА 
Ганой. — Північно - в'ст-

намський комуністичний уряд 
заявив у підпорядкованій собі 
пресі, що він далі буде актив-
но помагати „визвольній вій-
ні" в Південному В'єтнамі. 
себто підтримуватиме тамош-
ніх комуністичних партизанів. 
Водночас він рішуче запере-
інв наче б Північний В'єтнам 

погодився на „невтралізацію" 
цілого В'єтнаму, себто також 
Північного, отже на ліквіда-
цію тамошнього комуністич-
ного режиму, як це сугеруо 
французький президент де 
Голь. Розглядаючи різні мож-
ливості д а л ь ш о г о розвитку 
подій в Південному В'єтнамі, 

Північно - в'єтнамські кому-
ністи погрожують, що у ВН-
падку, як бн Америка захоті-
ла прьслати до Південного 
В'єтнаму дальші сильні війсь-

j нові формації і перекинути їх 
на терен Північного В'єтнаму. 
щоб знищити бази постачан-

j ня південно - в'єтнамським 
і партизанам, то Північному 
І В'єтнамові поспішить на по-
міч Комуністичний Китай. 
Також перестерігають північ-

1 по - в'єтнамські к о м у н і с т и 
І проти вжиття проти комуніс-
тнчннх партизанів атомової 
зброї, бо тоді — мовляв — 

І наступить „відплатив атомова 
акція". 

Філіппіни і Маляйзія рішили відновити 
„приязні" взаємини 

У „День Лінкольна'.' 12-го лютого ц. р. президент Лнвдон 
Б. Джансон відвідав пам'ятник Лінкольна у Пашиш тоні, 
склавши біли нього вінок живих квітів. Другим вінок склав 
брнтійськнй прем'єр сер Алек Даїлео-Гюм. На фото: пре-
зидент Джансон, склавши вінок, СТОЇТЬ у поїси.ні перед 

своїм великим попередником. 

Сенатор Кітінґ проти расової політики 
Ґолдвотера 

Ню Иорк. Сенатор pec– 
публіканець із нюйоркського 
стейту Кеннет В. Кітінґ. про-
мовляючи на республікансь-
кому прийнятті в готелі Валь-
дорф - Асторія. остерігав свою 
партію, щоб не йшла за тими, 
які обороняють расову cerpe– 
ґацію. бо це могло б спрнчн-
ннтн для неї катастрофу. Се-
натор Кітінґ гадає, що поми-
лясться сенатор Беррі Голдво-
тер, який підтримує південних 
расових екстремістів, щоб здо-
бутн їхні голоси в цьогоріч-
них виборах. Кітінґ гостро ви-
ступав проти тих республікан-
ців, які готові поробити уступ-

кн в ділянці громадянських 
прав, бо таке становище с і 
політично і морально неспра-
ведлнве. ..Тепер, — казав се-
натор Кітінґ, - у світі йде 
велике змагання за здобуття 
волі і наша партія мусить зай-
нлти становище до цього ру-
ху. і то не як співчутливий о(т-
серватор. але як провідник і 
рушійна сила". Після сен. Кі-
тінґа промовляв сен. Джекоб 
К. Джевітс, який сказав, що 
республіканці мусять бути го-
ловною підпорою в боротьбі 
за ухвалення в Конгресі за-
кону про охорону громадянеь-
кнх прав. 

Пномпенг. Філіппінський 
; президент Діосдадо Macana– 
Іґаль і прем'єр Маляйзії князь 
і Абдул Рахман перевели дов-
! гу нараду в столиці Камбоджі 
і рішили відновити взаємні 
приязні зв'язки, при чому во-
нн відкривають на Філіппінах 
і в Маляйзії спершу консу 
лярні станиці. З відкриттям 
амбасад вони рішили підож-
дати до замирення також між 
Маляйзісю і Індонезією, го-
ловним противником Малий' 
зії. Індонезія не тільки не BH3-
нала новоствореної держави 
Маляйзії, але й запов і л а 
.знищення" її. виславши від-
разу над її кордони свос вій-
сько. Малайзійський прем'єр 
погодився прийняти від Фі-

лшшн меморіял у справі пре-
тензії Філіппін до частини ма-
ляйзійської території, а саме, 
у Північному Борнео, що при-
едналось до Маляйзії. Маляй-
зійський прем'єр обіцяв док-
ладно розглянути ці філіп-
пінські претензії, що вказує 
на можливість компромісової 
полагоди цього їх конфлікту. 
Злагода між Філіппінами й 
Маляйзісю осамітніла б Індо-
незію в її войовничому стано-
внщі проти Маляйзії. Хоч ін-
донезійськнй президент Су-
карно погодився на військове 

і перемир'я перед амернкансь-
ким генральннм прокурато-
ром Робертом Кеннеді, але не 
погодився на в і дкликання 
своїх вояків з їх партизансь" 
кнх становищ на Борнео. 

Лівий уряд Занзібару не хоче приступити до 
комуністичного бльоку 

Айзенгавер звітуватиме на телевізії про 
Республіканську Номінаційну Конвенцію 

Ню Иорк. — Президент но-
вннкового Відділу телевезій" 
ної стації Амерікен Бродкас-
тінґ Компані Елмер В. Ловер 
повідомив, що колишній пре-
зидент Д. Д. Айзенгавер ,,лас-
каво погодився бути внзнач-
ним членом нашої політичної 
групи" та допомагати співро-
бітникам цієї телевізії звіту 
ватн про працю Республікан-
ської Номінаційної Конвенції, 
яка начнеться 13-го липня в 
так званому Коров'ячому 'па-
лаці в Сан Франсіско. Стація 
АБК вишле свою групу до 
готелю св Франціска, де жн-
тнме генерал Айзенгавер, і 
звідтам будуть відбуватися те-
левізійні та радіові авднції 

про працю на Кбнвенції. Ген. 
Айзенгаверові допомагатиме 
його колишній пресовий сек-
ретар ДжеймсГаґерті, який 
тепер є працівником телеві-
зійної стації Стація АБК про-
сила колишнього президента 
Гаррі С. Трумана, щоб він 

І допомагав звітувати про пе-
ребіг Демократичної Номіна-

і ційної Конвенцїї в Шикагчі, 
але Труман мав заявити, що 

І йому, як колишньому прези-
ідентові, не випадає бути ко-
ментатором конвенції. Споді-

; ваються, що демократичними 
'. коментаторами будуть сенато-
: ри демократи Гюберт Г. Гом-
фрі з Міннесоти та Сем Дж. 
Ервін з Північної Каролайнн. 

Б о н н . — Західня Німеч-
чина визнала новий режим в 
Занзібарі і рішила обмінятись 
з тією східньо-африканською 
країною диплома т н ч н и м и 
представництвами, після того, 
як дістала запевнення, що той 
занзібарський режим вестиме 
тільки африкансько - націона-
лістнчну політику, а в міжна-
родних справах зберігатиме 
нейтральність та зокрема, не 
визнає комуністичного схід-
ньо - німецького режиму. Та-
кнм чином Занзібар, що його 
деякі впливові члени уряду 
мають тісні зв'язки з Москвою 
чи Пейпінґом, підкреслив, що 

вш не хоче приступати до ко-
муністичного бльоку ані уза-
лежнюватнсь від Москви чи 
Пейпінґу. Західні коментато-
ри, знавці східньо-африкансь-
ких відносин, твердять, що хід 
подій в Занзібарі залежить 
від того, чи і наскільки помір-
кованнй і радше прозахідній 
президент Абейд Амані Ка-
руме зможе співпрацювати з 
тамошнім с а м о і менованим 
„маршалом", комендантом та-
мошнього військаг з симпатія" 
мн до Фіделя Кастра, і мініст-
ром закордонних справ, що 
мас зв'язки з китайськими ко-
муністами. 

Кайзерлінґ і промисловці за зменшення 
податків - з протилежних причин 

Вашингтон. — Конгресова! 
спільна конференція працює 
над узгідненням в р і з н и х 
проектах Палати і Сенату 
зменшити прибуткові подат-
кн в 1964 і 1965 роках на біль-
ше як S 11.000,000.000. Відо-
мий економіст Ліон Г. Кай-
зерлінґ і Крайове Товариство 
Продуцентів підтримують уря-
довнЙ проект зменшити феде-
ральні податки. Кайзенлінґ 
був головою Економічного 

Дорадчого Комітету за прези-
дента Трумана і як такий він 
вислав свою думку до Кон-
ґресу в справі зменшення по-
датків. Він твердить, що еко-
номіка зростає заповільцо то-
му, що заробітні платні були 
занизькі, а вклади підприсм-
ців в інвестиції були зависокі. 
Товариство продуцентів гадає, 
що економіка заповолі розви-
валася в минулому році. то-
му, що заробітні платні були 
зависокі, а інвестиції занизькі. 

ЗМІНЯЮТЬСЯ ЧАСИ, ЗМІНЯЮТЬСЯ ЛЮДИ, ЗМІНЯЮТЬСЯ ЗАБАВИ 

В А М Е Р И Ц І 
Q В січні цього року monops– 

сьі:иЙ стейт мав на 4.7 відсот-
ка менше прибутків із податків 
від тютюну, як в тому самому 
місяці 1983-го року. Цс ЗМЄИ-
шення податків від тютюну 
буде ще більше в лютому цьо-
го року, бо в січні курці ПрІІ 
пшіялн курити аж після 18-го 
січня, коли головний лікар 3-
ДА Д-р Террі повідомня про 
звіт Проядентсьі:о! Комісії, 
яка ствердила, що курений при 
спішує смерть. 

9 Держпвнп монетарня у 
ФіллдсльфіІ вже викарбувала 
iu'puil срібні півдолярівки з 
портретом покійного презнден-
та Кеннеді на одному боці, а 
з другого року с, печатка прс-
гждента Перших шість монет 
передали: прелидентові Джан-
сонові, пані Кеннеді. П дітям 

І та членам родини президента 
- Кеннеді В цьому році мають 

нш:арбуиати коло 90,000.000 цих 
і півдоляровях монет. 

НА КІПРІ ЗНОВУ БОЇ -
МАКАРІ0Є ПРОТИ 

ЗГОДИ -

Нікозія. — В минулу cepe– 
ду вибухли несподівано знову 
бої в другому найбільшому 
щодо населення місті на Кіп-
рі — ЛІмассолі, при чому за 
середу і четвер було там най-
менше 50 вбитих і коло сотні 
ранених по обох воюючих сто-
ронах: серед кіпрських гре-
ків і турків. Грецьке населен-
ня Лімассолю чотирикратно 
перевищує турецьке і греки 
насправді окружнлн з усіх 
сторін невеличку турецьку 
дільницю. БритіАці даремне 
намагалися завести там nepe– 
мир'я, при чому їхні посеред-
ники підпадали під обстріл з 
обох сторін. Брнтійськнй бри-
гаднр Даглас Паркер, заступ-
ник коменданта бритійських 
збройних сил на. Кіпрі, заі-
хав панцерним автом до ту-
рецької дільниці і відтіль прн-
віз на грецьку сторону лідера 
турків для розмов про ВІНСІ.-
кове перемир'я, але воно не 
втримується, бо обидві cTopo– 
нн страшенне одна проти од-
ної огірчені і насторожені та 
мають фанатиків, які не під-
порядковуються наказам зго-
ри. Також не маля до цього 
часу успіху заходи злстутшп-
ка державного секретаря 
Джорджа В. Болла, який, пі-
сля відвідин в Лондоні, Анка-
рі і Атенах прибув до столиці 
Кіпру Нікозії для нарад з 
кіпрсько - грецьким презн-
дентом, архнепнекопои Ма-
каріосом. ЗДА й Британія 
пред'явили плян вислання на 
Кіпр 10.000-го мирного різно-
національного корпусу. Ма-
каріос відкинув концепцію, 
щоб той корпус складався з 
військових частин членських 
країн Атлантійського Союзу, 
бо до того Союзу належить 
також Туреччина, яку він хо-
тів бн внелімінуватн зовсім' 
від впливів .а ситуацію на 
Кіпрі. Тим часом за Лондонсь-

кнм договором з 1961 року, в 
якому визнано Кіпр за само-
стійну державу, Врнтаяія, 
Греція 1 Туреччина дістали 
право дбати за зберігання по-
станов того договору, в якому 
— між інтим — застережено 
однаково грецькій як турець-
кій частинам населення Кіп-
ру, репрезентованим в спіль-
яому уряді, право „вета". 
Турки твердять, що кипрсько-
грецький президент ніколи 
не реалізував признаних їм 
договірних прав та що він 
змагає до супрематп греків 
над турками. Тому Туреччина 
погрожує збройною інтервен-
цісю в обороні своїх земляків 
на Кіпрі, що з черги примуси-
ло б до виступу Греції в обо-
роиі кіпрських греків. Kinp– 
ський президент Макаріос на-
стоюс, щоб справу передати 
до Роди Безпеки Об'єднаних 
Націй. ЗДА й Британія не по-
годжусться на це, бо воно да-
ло б право Совстському Сою-
зові унеможливити всяке КОИ-
структивне рішення новим 
совстськнм „вето". Тепер Ма-
каріос висунув пропозицію, 
щоб мирний експедиційний 
корпус, що його мали б внс-
лати на Кіпр, складався з 
військових формацій членсь-
ких країн Брнтійського Ком-
монвелту. Таким чином Ма-
каріос хоче виелемінувати 
Туреччину, але Туреччина 
має за згаданим Лондонським 
договором право зберігати на 
Кіпрі 650 вояків і вона не по-
годтгться на відкликання то-
го війська. Джордж Бо лл 
продовжив на ще третій день, 
п'ятницю 14 лютого, своє пе-
ребування на Кіпрі, підкрес-
лнвшн цим впертість Амери-
ки у шуканні шляхів мирної 
розв'язки конфлікту та закін-
чевня громадянської війни на 
тому середземноморському OC-
трові. 

Танганьїка пропонує створити африканську 
армію з автохтонів ' 

Дер ес-Саляам. — Прем'єр 
Танганьїки Джуліюс Ньсрере 
заапелював до зібраних в сто-
лиці його країни міністрів за-
кордояннх і військових справ 
31 африканських країн, разом 

їх прибічниками коло 200 
делегатів, щоб автохтонна аф-
риканська армія прийшла на 
місце бритійських вояків, які 
завели порядок в Танганьїці, 
Кенії н Уганді після минуло" 
місячних тамошніх вІйсько-
вих бунтів і заворушень. Ньє-
рере не сказав виразно, що 
треба творити таку афрнкан- тих країн. 

ську армію, але ствердив, що 
це було приниження для наз-
ваянх трьох східиьо-африкан-
ськнх країн, що вони були 
примушені задля рятування 
тих країн від катастрофи — 
закликати назад на поміч 
своїх вчорашніх колоніяль-
них володарів. Ньсрере звер-
нув увагу, що Британія є за-
ангажована в холодній війні 
1 тому приязність бритійських 
вояків в східньо-африкансь-
кнх країнах може піддати під 
сумнів нейтральну 

Вбивник 100,000 умово хворих осіб за часів 
Гітлера - згинув самогубством 

самогубство німецьких Бонн. — Д-р Вернер ГаЙде, 
який очікував суду за вбнв-
ство більше 100,000 умово не-
дорозвинених та хворих в ча-
сах панування Гітлера, голов-
но за останньої світової війнн, 
наклавша себе руку у в'яв-
ничній келії в Буцбаху у За-
хідній Німеччині. Д-р Гайде, 
лікар, був — за твердженням 
поліційних властей — голов-
ним організатором масового 
винищування умово недороз-
винених осіб в Н і м е ч ч и н і , 
згідно з націонал - соціил!с-
тичною теорією про безпот-
рібність таких людей для на-
роду і держави. Гайде нові' 
сився в келії. Це 

ВОЄИ-
них з л о ч и н ц і в впродовж 
останніх двох тижнів. Фрід-
ріх Тільманн, співробітник 
Гайде. кинувся з 8-го повер-
ха в Кельні, коли дізнався, 
що грозить йому ув'язнення 
І суд. Евальд Петерс, шеф 
поліційної охорони канцлера 
Людвіга Ергарда, колишній 
високий старшина в Гестапо, 
також повісився у в'язничній 
келії Західньо-німецькі влас-
ті переконані, що ті самогуб-
ства керовані законспірова-
ною верхівкою колишніх на-
цистів, щоб ве допустити до 
судових розправ 1 виявлюваи-
мя всіх страхіть гітлерівсько-

вже трете го режиму. 
ВЯВЯИР ЯЧЕ у sum 

Справді стомнлевий крок уперед у своєму розвитку зробила Українська Громада в Америці. Колись вона складалася 
майже виключно з іміґрантів-заробітннчан, меншого гурта купців і промисловців і найменшого професіоналістів. Сьо-
годні ця громада збалансована всі.ми професіями, в яких високо кваліфіковані професіоналісти займають важливе місце. 
На фотоянімці: загальний вид на велику залю найкращого готелю в Ню Норку, Валдорф Асторія, де минулої суботи, 
8-го лютого, відбувся репрезентативний баль українських лікарів й інженерів в Америці. Цієї суботи відбудеться по^ 
дібний Гииіь — традиційні вечерннці „Червоної Калини" у великій залі Мангеттен Сентер, одною з атракцій якого буде 

презентація дебютанток. Зміняються часи, зміняються люди, зміняються забави. 

ф ВІПЧІНІШІ ГОЛЛАНДСЬКОЇ! 
княжни Ірини з еопанськнм 
князем Кпрльосом ГУґО' Byp– 
бОНСЬКИМ В і д б у д е т ь с я В ГОЛЛЯН-
діі, а не в Кспанії, як спершу 
гадалося. Голландський уряд 
не хоче, щоб TJ вінчання в кс-
панії дало притоку до політич-
ноі маніфестації „карлістів" 
проти теперішнього режиму 
Фраисіска франка в БопаніІ та 
в користь претенеіп Карльоса 
до ес панського престолу. 

Ш КатоЛськІ комуністя, які 
постійно ос-. рілюють гармат-
нім вогнем острівець Квімой в 
протоці між китайським cyxo– 
долом і ТаЙванню (Формозою), 
заявили, що вона припинять 
вогонь не три дні, 13-15 цього мі 
ся ця. що є всекнтайськнм „свя 

том весни". Мешканці Квімою 
так привикли до того хронічно-
го бомбардування 1 настільки 
пристосували л) нього своє 
життя; що їх воно перестало 
турбувати. Людських жертв з 
цього обстрілу майже немає. 

ф На острові Кіпрі нена-
вистЬ між тамошніми греками 
1 турками дійшла до того ступ-
ня. що в головних містах того 
острова, як Нікозія, Лімассоль, 
Фарнагуста і ін., греки не зва-
жуються ходити до турецької 
дільниці, а турим до грецької. 
Тому, що торгівля на Кіпрі май-
же зовсім зосереджена в грець-
кйх руках, турецькі жінки дуже 
терплять, бо мають великі труд-
нощі із здобуванням харчів та 
всяких інших предметів ЩОДЄН-
ного вжитку. 
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Велика тривога ЗДА і Британія 
З - н а д Д н і п р а і з -над Дністра, з-над Тиси 

ft Серету, з усього о б ш и р у України надхо-
дять у л и с т а х д о р ідних в Америці, і в Канаді 
г о л о с и тривоги: н а д Україною знову звисло 
страшне мариво г о л о д у ! „Цьогорічна зима 
у н а с д у ж е гостра, така, як була в 1933-му 
р о ц і ! " — п и ш е сестра з Полтави до брата 
в Н ю Иорку. „Він з'їли у ж е ввесь хліб , що 
з а р о б и л и в колгоспі , і тепер не знасмо, що 
б у д е далі з нами", — повідомляє свого крев-
н я к а в Трентоні колгоспник із Стрийщинн. 
„ Х л і б мусимо купувати в кооперації, але йо-
го мало, і він помішаннй з бобом і картоп-
л е ю " , — пишуть Із Закарпаття. 

Тривожні голоси в листах тільки потвер-
д ж у ю т ь еге, чого не м о ж е приховати рабо-
власницький совстський у р я д : над Україною 
справд і звисло нове мариво загрози голо-
ду . А маємо ж щ е тільки місяць лютий, і що 
б у д е далі , навесні, перед жнивами ? 

Ми, українці в Америці і Канаді, живучи 
н а волі і в достатках, не смїемо затикати вух 

Вітаючи минулої середи перед Білим 
Домом брнтійськИх гостей — прем'єра Але-
ка Даґлас - Гюма і міністра закордонних 
справ Р. А. Батлера — президент Д ж а н с о н 
назвав Америку і Британію „двома братами", 
які часто сваряться, але надто тісно пов'я-
зані, щоб розійтись". Д я к у ю ч и йому, прем'єр 
Гюм запевнив: „Усе. що м о ж н а зробити в 
наших розмовах, щоб зберегти взаємини між 
Британією і З'єднаними Д е р ж а в а м и тісними 
і гармонійними, буде зроблене з повною ПІД-
трнмкою всіх моїх земляків". Президент 
Джансон не дарма згадав у своїх привіталь-
ннх заввагах Вінстона Черчилла, як ,.аме-
риканського земляка", натякнувши на по-
чесне громадянство, що його Черчиллові на-
дав Конгрес; а д ж е Черчилл пропонував був 
свого часу просто національно - державну 
у н і ю між Британією і Америкою. Д о такого 
тісного політичного об'єднання цих двох 
англомовних велнкодержав не прийшло. за-
те хід післявоєнних подій дав чимало мате-

н а ці голоси великої тривоги, що надходять ріялу для взаємних жалів , розбіжностей і 
з України. Ми мусимо індивідуально 'і зор- дисонансів. 
ганізовацо робити все можливе, щоб , з рд-
н о г о боку,' звернути у в а г у світу на можлн-
вість повторення голодової катастрофи в. Ук-
раїні з -перед ЗО років, а з другого . - ^ прак-
тнчно допомогти загроженим і вже ГОЛОДУ' 
ючим сестрам і братам. 

У З Д А ми маємо свою міжнародновнз-
н а н у центральну допомогову організацію, 
З л у ч е н и й Український Американський Д о -
помоговий Комітет, який записав у ж е одну 
з найсвітліших сторінок нашої історії обо-
роною, допомогою та переселенням україн-
ських скитальців після другої світової ВІЙНИ. 
Нині , в обличчі страшної загрози, що спадає 
н а український нарід на „нашій, не-своїй 
землі", З У А Д К повинен негайно перебратіі 
н а себе' інцятиву, переврнти сйтуацю 
І розпочати, енерг ійну акцію для ,мобіліза-
ції міжнаррдної і нашої власної допомоги 
г о л о д у ю ч и м землякам вашим в Україні. 
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; Британія, переставши бути колоніяльно-
домініяльною імперією, втратила й лідерство 
світу. Р о л ю лідера перебрали З'єднані Д е р -
жави, але брнтійці д у ж е критично дивлять-
ся на спосіб, як цю ролю З Д А грають. Так, 
наприклад. Британія — як також Франція, 
Голляндія і Бельгія — переконана, що було 
грубою помилкою наполягати на приспішу-
ванні процесу деколонізації , а після того 
дозволити, щоб політичну пустку, яка BHTBO-
рилася в Азії і в Африці , заповнювали або 
імпортовані комуністи, або автохтони - анар-
хісти. Т о ж Британія не може, наприклад, 
зрозуміти, чому З Д А далі економічно скріп-
люють Індонезію, яка, озброєна китайськн-

'Ш "комунстамт^'І погрожує „знищити" про-
за^ідию, 'дов',язану, разом з Британією. Ма-
ляйаію.-і'.ремствують. Йоли Британія продає 
автобуси і і т р а н т о р н Кубі. Вритійці ие ро-
зуміють^ яка,р1 р ізниця м і ж американською 

'дщіерідцею,і , ,брвтійськими і торговельними 
.кредитами, ДЛЯ( Советськаго Союзу, Брн-
тляія' готова б у л а погодитися н а . амери-

1 няИсьКе1 Лідерство,'у сів^ті, але вона не noro– 
джхстАря.,яа .щораз нові докази браку рішу-
, чортику ^чкб^уваниі f o r o лідерства. 

Поручі із" цими й і багатьма іншими по-

Співвідяовідальність 
ftWll.'l є..; і" л 

М и часто нарікаємо й критикуємо амерн-
канську з а к о р д о н н у політику, зокрема' вілч 
н о ш е н н я У р я д у З Д А до справи визволення 
п о н е в о л е н и х Москвою східньоевропейськнх" 
націй , м іж ними Й У к р а д и . На ці ^аріка^^ між З Д А й 
і критику ми.маємо багато оправданих.цри-' ' '^рй^^(сю'йдноагідність .поглядів у багатьох 
чин. А л е при цьому ми повинні здавати собі не меншіе,. важливих міжнародних справах. 
с п р а в у й^гнжм'ятатіг, Що з а ц ю н о л і т и н у . Вони-одиозг ідя ї в тому, що Атлантійський 
ми є т а к о ж співвідповідальні, бо ведеться Союз повннен^бЧгти якнайсильніший, і що в 
вона в н а ш о м у імені обраним нами ..урядом тому CbithY'ви pram у ролю г р а є і мас грати 
народу. , ^через нарід і для народу". американська атомова .потуга. Вони noro– 

Ц е новннні'п'^'ята'тн , ми зокрема тепер", в"' дячу нггвсяТ тШГ'ВрІгганію треба було прий-
році виборів п ^ з и д е н г а "країни: який внзна- ' ' яятк^'г^роггИКгьтфї Економічної Спільно-
чае і встановлює політику. Саме в цьому ви-
б о р ч о м у році ми повинні „встати і бути ПО; 
рахованими", повинні взяти найактивнішу 
участь у передвиборчій кампанії, включа-
ю ч и с ь в т а к у активність партій нашого ви-
б о р у — Демократичної чи Республіканської. 

У цій благословенній, бо вільній країні 
ми маємо такий уряд , який вибирає і настав-
л я є нарід. Виборчий рік найкраще надасться 
н а те, щ о б ми п іднесли свій голос і своєю ак-
тнвністю виявили, якого уряду Й ЯКОЇ ПОЛІ-
тики ми б а ж а є м о . Н а г о д на це є д у ж е бага-
то, але Хх, -!-. н а ж а л ь — використовує тіль-
ки о б м е ж е н а , кількість н а ш и х громад і гро 

ти і що Франція не повинна грати ролі ге-
ґемона на європейському континенті. Хоч 
Британія визнала комуністичний Китай, во-
на зробила це ще перед Корейською війною 
і погоджуються із З Д А , що спосіб, як це 
зробила тепер Франція, послабив західній 
бльок і скріпив комуністичні ВПЛИВИ В Г1ІВ-
денній Азії. З Д А й Британія йдуть також 
завжди ПЛІЧ-О-ПЛІЧ на Женевській конфе-
ренції в справах роззброєння, вбачаючи у 
міжнародній контролі наріжний камінь всіх 
спроб роззброєння і заедно виступаючи про-
ти всіх намагань Москви пЬрушити рівнова-
гу збройних сил у користь СССР. З Д А й 

мадян. З Свідоцтвом цього м о ж е послужити '^рйтанІї їГ врешті? однвко^во^ідтримують За-
факт , щ о в нашій пресі м а й ж е не зустріча-
сться дописів з д іяльностн українських Д е -
мократичннх ч и Республіканських клюбів. 
як т а к о ж д у ж е мало вісток з видатнішої ак-
тивности н а ш и х громадян в таких загально-
а м е р и к а н с ь к и х клюбах . Це н а ш е і велике 
з а н е д б а н н я І нам треба його направити, зо- ' 
к р е м а тепер , в році виборів на президента, 
з яким ми є співвідповідальні за політику 
і з а д о л ю нашої країни. 

х і д н ю Німеччину проти СССР і однаково хо-
чуть бачити" в Західній Німеччині гальму 
д л я французьких' верховодницьких амбіцій. 

„Будучи разом - г наші країни безпечні; 
вони достатньо сильні, щоб виграти в кож-
ному- зударі . .і. і сподіваюсь, вони достатньо 
мудру', щоб йояуяапобігти", ^ у цьому твер-
дженні Президента крлеться вся таємниця 
союзу З Д А й Британії і таємниця успіху га-
кож цих останніх нарад у Вашингтоні. 

даних дерев яннх крісел і е-
лектричннй орган. 

Дозвіл на релігійну обсду-
гу членів 'американської ам-
басади в Москві сягає ще 1933 
року, тих „медових місяців" 
американсько-совстської „дру-
жбн", коли то за президента 
Френклнна Д . Рузвелта З Д А 
визнали СССР. Першим духов-
ником, який прибув д л я тієї 
цілі із З Д А . був римо - к а т е 
лнцький священик о. Д ж о з е ф 
Ричард, який у місцевому ко-
стелі забезпечував релігійною 
обслугою дві сотні амернкан-
ців католицького віровизнан-
ня. Відтоді а ж по наші дні а-
мериканська католицька ко-
лонія в Москві мас свого дуу 
ховника - капеЛяна. 

Американські офіційні oco– 
бн протестантського віровиз-
нання досі не мали свого о-
фіційного духовника і обслу-
говував їх англіканський ду-
XOBHHK 3 ГеЛЬСІНОК, ФІНЛЯН-
дія. який кожного місяця при-
їзднв у Москву, а також при-
нагідні американські проте-
стантські гості - духовникн. 
які врядигоди влаштовували 
молитовні зібрання для днп-
ломатичного американського 
персоналу. 

У своїй першій проповіді в 

З початком лютого відкрито 
в Москві першу протестантсь-
ку церкву - каплицю для ду-
ховної обслуги американсько-
го дипломатичного персоналу. 
Н а першій Богослужбі було 
приянннх 75 осіб, виключно а-
мернканськнх офіційних осіб 
цього віровизнання з їхніми 
родинами. Амбасадор З Д А в 
Москві, Фой Д . Колер, прочи-
тав у нововідкритій святині 
відповідний уступ із Біблії і 
- за старим протестантським 
звичаєм — додав до нього 
свій коментар. 

Високий американський до-
стойннк заявив з проповідни-
ці: 

„Є багато різниць в розу-
мінні державного правління, 
але керує світом один лише 
Господь , . . Є чимало шляхів 
і способів у поступованні лю-
дннн, але один лише Господь 
керує нами". 

Першим пастором протес-
тантської місії в Москві став 
Зб-літній Доналд В. Робертс. 
який Із своєю дружиною і 
дворічною дочкою вже більше 
як рік перебуває в Москві, а-
ле. за відсутністю відповідно-
го приміщення, досі відправ-
ляв Богослужби в маленькій 
кімнаті амбасадн. Тепер він о-
сягнув мрію свого життя: пі-
сля довгих і важких ,хожде-
ній по муках" у столиці без-
божннцького комунізму ДІС-
тав і устаткував відповідне 
приміщення для своєї церков-
ці в недавно спорудженому 
комплексі житлових будівель 
у центрі Москви, недалеко у-
ніверентету. 

Своїм землякам - кореспон-
дентам у Москві пастор Ро-
бертс заявив: „По радісне 
завершення моїх однорічних 
заходів і численних трудно-
щів після однорічного побуту 
з родиною в готелі, де ми 
приготовляли собі їжу на ма-
лій електричній ПЛИТІ і і .” 

Тепер він з роДННОЮ при 
своїй церкві, в близькому су-
сідстві із совстськями обивате-
лямн, які у великій тісноті за,-, 
мешкують новосп'орудженнн 
комбінат у самому центрі мі-
ста - велетня. Отже пастор Р„о-
бертс належить до тих щас-
лнвців, яким совстське нача-
льство відстіпило шість кімн;ит 
для церкви - молитовниці тії І ти nb'dfro університету; ЯКИХ є 
для нього самого а родиною. ІнЦіккІйсй ' т и о У ч ї ^ 0 у т Ц і к -

TiftrtHtiB світу. '' : ' 
1 Окрім своїх і дупятастйрсь-

кнх ї інших зайУІггь', цеобхід-
инх для духовника - чужинця 

ЮлІии Каменецький 

КУРЕННЯ І ЗДОРОВ'Я 
(2) 

Реакцій громадянства В Америці зобов'язує закон. 
а -„іякий забороняє продавати мо-Як прийняли до відома звгг;

 1 і . тгл т, г, ЛОДИМ ЛЮДЯМ ДО 1Я ТЮКІВ ІІО-
Комітету Десятьох американ. Л в „ ^ Шкільні прн-
ськии загал, провідні кола,, забороняють молоді ку- модерної пісні й музики, від 
духовенство, громади. гумані-, J З а ку ' 
тарні І л,карсьш установи та і , 

Між небом і землею 
У каварні були переважно 

молоді хлопці й дівчата. В о -
нн пили каву з різними соло-
дощамн і час від часу вкида-
лн по 10 центів до скринки-
автомата, звідки, на потиск 
ґудзика, вилітали „шедеври" 

яких у нас, старших украін-
ців (та й не тільки українців 
— багатьох старших амери-

якуіканців т а к о ж ! ) часом волосся 

виховні кола? t . і нш усувається із школи. - Численні кореспонденти " , и J^–5"1"1". ' . „ „„ ^ . Від шкільної молоді провели опитування серед " А , . л ^ . „ - А „л - ^ , т-- ппиимається до клюбів, вима-;на голові диба стає. А л е тре-різних верств населення. Ьіль-, J '""M U ^ м . - ' . ,,„„ L , м ^ ^ „:„„„„ w 
шість опитуваних заявили, що! гасться н а П Н С Ь М 1 ^обов язан- ба було потерп я : ч ш ю к 
по прочитанні зв ітУ^онн ne- j": 1 н -̂' T W l b K H зразкової пове-!бо отак спостерігати молодих 
рестали курити, або думають ^ 1 Н К Н 

перестати, інші обороняли ку-1 ^ и н о н ц п від курення. 
Волію на 10 і Університетська малодь мас 

але також - повної аб- j людей і - думати . 
Раптом за перегородкою бі-

ля сусіднього стола я виразно 
РСННЯ. КаЖуЧИ : иилііи па -Lw „„ „ - , 
років менше жити, як в і д м о - : ” Р ^ 0 курити по 18-му році ,почув рідну мову. Непомітно 
вити собі йрнємностн; курю : Ж Й " Я - А л е університетські прислухаюсь і спостер гаю. 
80 років, то чому б не курити;Розпорядки забороняють ку- ,Трос дівчаток літ по 14-16 
д а л і ! якщо навіть за кілька ; Р " " в шкільних будинках в весело гуторять переважно 
літ захворію на рака, то до тої кафетеріях, на забавах. В б а . гарною українською н о в о ю 
пори наші лікарі в и н а й д у т ь ; Г ; і т ь о х Університетах студенти хоч. видно, володіють також 
лік на нього; якщо правда 3 власного почину не в м і щ у . д о б р е англійською. звертаю-
що ку,^ння таке шкідливе. тх.;1 0 Т Ь У с в о 1 и ПРЄ С 1 платних чись до кельнерки б е з ж а д -
наш тютюновий н,юмнел п е - И ? ^ тютюнових виробів, а і ного акценту. Ось і вони за-

в деяких університетах сту-:метушилсь біля тієї скрнньки-
дентн відмовилися працювати ! автомата. Чекаю в напружен-
иід час літніх ферій в тютю-'ні . Якої ж вони заграють? 
нових фабриках. Після про-! Невже теж отакої напівдикої, 
голошення звіту справа про-іяк ті. що перед ними? Невже 
тннікотинного виховання мо-j серед того комплекту сотки 
лоді значно посунеться впо- платівок нема нічого порядно-
ред. v го до вибору ? 

Американська преса прн- Та ось ..дайм" дзенькнув в 
свячус Звітові про ШКІДЛИ- автоматі, і ударили перші а-

новому приміщенні пастор Р о - )
с с Р Н е в 1 недуги й рака бапіто в і с т ь К ур Є Н ня багато статтей.і корди. 
визначних акторів, завзятих безсторонньо інформуючи сво-і Я був спантеличений: це 
курців. Але ті всі актори. ЩО( ї х 4 H T a 4 j B в місті, в якому j була найднкіша з диких пі-
внетупають на телевізії з р е - і ж и в е а в т о р ц н х рядків, місце-jсень того вечора! Одна, друга, 
плямуванням ТЮТЮНОВИХ BH-jBHfi щоденник вмістив протя- третя . . . Мені стало болюче. 

гом січня 45 статтой про шкід-j Якраз вони, українські дів-
лнвість курення цигарок. Як-j чатка в цій американській ка-
що так робитиме вся преса, тоіварні , мусіли зіпсувати мені 
це буде величезний вклад у j сьогоднішній, недільній наст-

рейде на виробництво цнга 
рок із нешкідливого з ілля і 
ярннн". Такі відповіді давали 
курці, воля яких покинути 
шкідливу звичку вже не діє. 

Цікаве с т а н о в и т е зайняли 
голлівудські з ірки: більшість 
із них Перестали курити, бо 
в останніх роках, померло на 

бертс сказав таке: ,,Перші ви-
знавці Христа збиралися по-
тайки у приватних домівках 
на свої релігійні Богослужби, 
бо всеньке довкілля було до 
них вороже . . . Д е х т о каже. 
що „релігія — ОПІЮМ ДЛЯ ЛЮД-
ства"; це невірно, релігія не 
присипляє л ю д и н у , а ,пробу-
дж^ує її до життя . . . Христова 
Церква — це динамічна, вою-
юча із злом установа" . . . 

, П о з а цими своїми першими 
відважними словами пастор 
Робертс мусить бути д у ж е 
. .примирливий" поза стії.амн 
своєї молитовниці. Йому за-
боронено провадити релігійну 
акцію поміж совстськнм насе-
даиня'м, зокрема поміж молод-

робів, продовжують курити 
Добрий. .приклад дають ко-

лншні і теперішній прозидеН" 
ти З Д А . Не курять: Труман. 
Айзенгавер і Д ж а н с о н , не ку-
рнв такрж Кеннеді. 

Не курять вірні деяких про-
тестантськнх віроісповідань: 
методисти, баптисти, адвентн-
сти. мормони. Проти курення 
виступив знаний у світі про-
повідннк Ґрегем з такими сло-
вамн: . .Думаю, що це незгід-
не із Святим Письмом —HH-
щнтн куія'нням найцінніший 
скарб здоров'я, яким наді-
ЛИВ нас Всевишній". У като-д ю ; бо, як сказано, його ..А 

мернканськіі Христова Uepk-J- ' r "4 b , c e f l к о л а ^ WPWB більше 
поширк)^ться ^о,^ляд, Що ду-ва пріи і іщуєхься ,в д у ж е ие- ” ї”тт Ий 

^а" п р н м І щ у с ї ь Ь ' в ЩеІШиї р”веїКїАЬ п о в Ш 
в і д д а й в ід ' и кУлоеа'льного 1 нладфж для нір! 
t ,-Ajne. я Д Й ^ І ) І ^ п р е с б н - Добра5 відмовитись від курен-
мтіїаигч-ии її TiTrvnouuv ній на ИЯ. 

гатц при 
вііїнйіх: І ради їх 

поборювання ЩКІДЛИВО) звич-
КИ. 
Можливі розв'язки Ііроо. ІС'Ш 

законним шляхом 
Конгресмени і сенатори ду-

мають над тим. як цю справу 
практично розв'язати. Про 
повну заборону продукції тю-
тюновнх виробів немає мови 
із двох прочин: досвід з-перед 
30-нх років із забороною вн-
іюбництва алькогольннх на-
поів, який по кілька,надцяти. 
роках треба було скасувати; 

,. заборона продукції л о т ю н о -

теріянськнн духовннк. BJH, не 
думає, що його „Христову ка-
те;^'' рфЖЩш'КЇ?Ф! 

Майже цілий рік, без свого 
авта, без телефону, відвідував 
ВІН ЩОДеННО ПрСріЗНІ COBCTCb– 
кі уряди і міністерства, кло-
почучнсь за відповідним при-
міЩенням для своєї духовної ; 

пастви. Довгими тижнями ус- іник стараицо вивчає російсь 
татковував молптовннцю-цер-1 к у м о в у . ' 
кву, яка має тепер сорок скла- ' '^М. Ф. ' 

В зросло із 24 до 75''. l4 l J 1 M-
MO;.:KI.'.ому. червоному BaijLrL' n i , M , f ? 'ук'р'тйськпми лікаря 

оні. цей енергійний д у х о в 1 . ^ " (: -Hf6araT 0 курців, і чне.-к 

Вивчають вплив пересвітлення людини 
промінням Рентгена 

Вашингтон, — Головний лі- з космічних (соняшннх) про 
кар З Д А д-р Лютер Л. Террі 
повідомив, що відбудеться но-
ва перевірка того, як впливає 

менів, а з радіящі від атомо-
внх бомб далеко менше. Оче-
видно, щ о Уряд Здоров'я знає, 
як потрібне є переспітлюван-

на з д о р о в а людини з а ч а с т е ) Н Я пацієнтів в робітнях ліка-
пересвітлювання людини про-; рів і дентистів, але одночасно 
мінням Рентгена в лікарнях j всі лікарі й дннтнетн повинні 
або дентистнчних робітнях. і знати, що п є ресвітлювання 
Науковці є згідні в тому, mo j пацієнтів повинно відбуватися 
найбільше радіяції дістають . тільки тоді, коли цього конче 
люди тепер від пересвітлн)- потрібно д л я того; щоб МОЖ-
вання промінням Рентгена, на було встановити діягнозу 
Забагато радіяції може спри- і недуги. Д - р Террі сказав, що 
чинити в людському органі:г і ц іллю Уряду Здоров'я є як-
мі забурення в щитовидних j найбільше обмежити пересвіт-
залозах, левкемію з д е ф о р м у лювання Рентгеном. , М а ю т і 
вання та генетичні зміни Д о -
сі вдалося ствердити, що лю-
дина діст.іє стільки радіяції 

перевірити'; 32 .000 'ОсТр . т а випаДки лікаї 
ствердити скількість в них 
радіяції внаслідок пересвіт-

від радіової машини, скільки лювання Рентгеном. 

вих виробів захитала б скопо 
мікою поодиноких стеЙтів. 

Конгрес обмежиться^ МОЖ-
5 0 f ' f американських ліКа- ЛІІВО

: такими допоміжними 
,,ів ще ідо проголошення звіту і а а х о ' 1 а м И : 

(ІУ курили. Тепер ft всі дані. В першу чергу зверне увагу 
що по Іроголоиі'онііі ,'звггу' н і д - К перевігховання молоці . .в 
соток! Ж к у р ц і в між ними зро-! иротинікотинному д^усі. На ту 

Англії від 1951-го до ц і л ь У х в а л н т ь П " 1 5 ^ 1 " Ф г і п ^ ' 
школам, молодечим організа-ВІД 

років число лікарів університетам. За ті 
„ : . - , , ; І І , , , : t : . ,„ , ' ( . ф о н д и будуть видані ВІДПО-

нідні популярно - наукові тво-
ри, статистичні табелі, фільми 
і щороку організуватимуть 

їх з pofty на рік меншає. Д-р 
І М. ГрУшкевПч т н е nonepe;i– 

нього тюку' ймістіїв у ..СЙО-
боді" статтю під проречнетим 
затолоіком : ..Інтелігентна ліо-

, і д и н а : н ^ повинна курити". 
Деякі шпиталі в Америці 

організують із власної ІНІЦІЯ-
тнви 5-дснні курси для „ТЯЖ-
КИХ" курців. На тих курсах 
лікарі виголошують популяр-
но - наукові реферати про 
шкідливість курення, ІЛЮСТ-
рують їх образами. статистнч-
нимн табелями та телевізійни-
ми показами. На курсах, про-
ведених у шпиталі ЗДВЄНТИС-
тів у Ню Иорку, по тижневі 
повної здержливости від ку-
ра^іня Деякі учасниці - жінки 
наріКВЛИ, ЩО прибули на ва-
зі' по кілька фунтів, mo хо-
ч^ть увесь час спати, а одна 
учасниця заявила, що коли 
вона не курить від сніданку 
до іцдиечірка. то її нападає 

' ігістеричниії сміх. Перші два 

рій : Якраз вони ?! . . . 
Та ось якийсь амернка-

нець. ч”И т̂о бажаючи познайо-
мнтнсь з гарненькими дівча-
тамн, чи й справді зацікавлс-
ннй незрозумілою йому мо-
вою, обережно до них прнсту-
пас : 

— Щ о це за мова, що ви 
нею розмовляєте? — питасть-
ся. - Р а ш е н ? 

- - Н і , українська! — відпо-
відають вони. 

w А; скажіть, будьте лас-
каві. між тими двома мовами 
в е л и к і р ізниця? — доПитусть-
ся молодих, присідаючи д о 
столика^ 

Я насторожився. 
^-І 'Як між небом і з е м л е ю ! 

— голосно відповіла старша з 
дівчатрк і . . . чомусь глянула 
в мою сторонуі^ в і б и ц е 'я, 
а не той американець, сумні-

1 вається в правдивості її nopia– 
. няння. І мещ стало легше н а 
j серіці. А прийшовши до хати, 

включив і собі один із найди-
кішнх ,.Щедеврів" сучасної 
музики молодих людей І ДОВ-
го-до.вго слухав її, шукаючи в 

' к^ Р е н" І ній того, чого нам, старшим 
українцям (і не тільки укра-
їнцям!) так тяжко з н а й т и . . . 

Але спав я тієї ночі більш, 
ніж звичайно, спокійним за 
долю і призначення нашої мо-
лоді в чужині. 

Іван Овечко 

признав аа 
нормальні, а в третьому звер-
нувся 8а допомогою до пси-
хіятра. 

аоішинвппвіііштюітівгоіісішшті^ МИИНОШИІІИСМіМІИІПЩШМОЦІІІІМІГІІЮПІІІІШ 
А л л и Коссовська 

ГІРСЬКИЙ ВОВК 
(ПОВІСТЬ) . 

гоїимсиившаїїиіяііиииквіїїіііиіііціімииицииішііісні - и і ш пниіпішгтзтіїїіічмнпіііііпіііс: 

Тай, як рідну дочку, Тай співає, мама грає, і це ще більше! лодий інженер. Говорить їй „ти". Ну. думаю. - заміжня. тре-
еднає їх. Ти б послухав, які вони концерти влаштовують! j ба покинути надії. Але було вже запізно. . .Удар блискавки". 

— Так, Наталочка прекрасно співає. І голос у неї такий-як кажуть французи . А тут, бачу, щось між ними негаразд, 
же ніжний, як вона сама, — задумливо зауважив Борис. j почали сідати нарізно і додому вже не йдуть разом. Вичікую 

І І Нащо їй медицина, коли у неї в горлі цілий скарб? їй на і може подружня сварка. Спитав в одного з учнів, наче між 
з . с ц е н у дорога стелиться. 

курси про ШКІДЛИВІСТЬ 
ви 

Із шкіл, коледжів, універ-
сятетів, державних і громадсь-
ких будинків, з аптек усунуть 
автомати з цигарками. 

Примусять тютюновий про-
мнел містити на пачках з ци-
гарками написи ..небезпечне 
для здоров'я" і зазначати 
КІЛЬКІСТЬ нікотини і ..смоли". 
що є в цигарці. Щойно тоді 
контрольовані урядом фільт-

jpU матимуть ефективне зна-
чення. 

Також можна сподіватися. 
що буде о б м е ж е н е , і змінене 
рекламування тютюнових ви-
робів У пресі, радіо і телевізії. 

Вже тепер деякі конґресме-
НИ, як сенатор Г. Нслсон із 
Віскансіну та сенаторка Ней-
борґер з Ореґону, внесли npo– 
ект закону про збільшення 
податку від пачки цигарок із 
8 на 13 центів. Цей податок 
дасть державі МІЛЬЯРДОВІ при-
бутки. Ними у великій мірі 
можна буде покрити внлаткн 
на 10-мільярдовнй пінм:кт пре-
зидента Д ж а н с о н а усунути у-
бозтво в Америці. Цей проект ІJ 

- х - цигарок, 
має всі дані, щоб ного ухва-' ^ 
лили в Конгресі, бо він "обтя- Асоціяиія радіовисилень 
жить тільки курців і не буде н а Флориді рішила не подава-
тягарем для загалу громадян. т " Г'еклям тютюнових виробів. 

Федеральні суди в більшій Три забезпеченеві компанії 

ка Істленд у Тексасі ( 3 342 
мешканці) провела ухвалу , 
якою забороняється в цій гро-
маді продавати і курити ци-
гарки. За порушення цієї у х -
вали карається сумою S200. 

Управа міста Ст. Люїс рі-
шн.та неухильно переводити в 
життя закон, який забороняє 
молоді до 18 років купувати й 
курити цигарки. 

Адміністрація цивільних 
повітряних ліній заборонила 
тютюновим компаніям обдаро-
вуватн хворих пілотів у шпн-
талях цигарками і усунула ав. 
томати з цигарками в своїх 
ресторанах. Також з багатьох 
державних і приватних шпи-
талів усунено автомати, щоб 
утруднити хворим набування 

(7) 

Л о р д і Ларс, наче двоє зв'язкових, гасали то вгору до 
Т а й , то вниз до господаря і. покрутившись довкола нього, 
з н о в у мчалися вгору. За ними обсипалось дрібне каміння, 
і тоді пси нашорошували вуха й нишпорили поміж ске-
лястнмн брилами, щось розшукуючи. 

— Х о ч як це дивно, - говорив Андрій. - - але батько 
м а л о змінився. Все такий же бадьорий, не зважаючи на без-
Перервні удари долі. Коли у нас забирали маленький зелений 
б у д и н о к , в якому ми з тобою, брате, росли, він був найспо-
к ійн ішии з а нас усіх . Я вже не кажу про маму, але яа”вггь 
н а ш а відважна Олюня плакала. А батько тільки посміхався. 
я к уміє він посміхатися самими очима: ..Ну. що ж. п о ж и л и 
у власному, поживемо тепер у совстському. На все свій час". 
І м е ш к а є тепер у малій, темній комірчині, мас там ліжко, 
стіл, ст ілець і полицю з улюбленими книжками. В другій 
„ . рояль. Там мама і Олюня. У нас з Тай теж своя кімнатка. 

Бачиш, братухо, с к а ж у тобі щиро, боюсь я втратити 
В", надто вона дорога мені. А сцена є сцена. Тай колода, успіх 
закрутить їй голову, знайдуться приклонннкн. і хто.дна, чи 
не відіб'ють у мене моє щастя, — зніяковіло промовив Андрій. 

- Так само, як ти відбив її у нареченого, 
Борис. 

іншим, чи Кальнишевська заміжня? К а ж е : ні, дівчина. Ну. M j p 5 я к д о с і будуть потягати зменшили не-курцям місячні 
скомандував я собі в атаку! І за три місяці фортеця підда-
лася на ласку переможця! Здається, піврічного знайомства 
замало, щоб одружитись, і батько казав: ,.Почекай ще, піз-
най краще". Та коли я привів до них Тай, і він. і мама в 

пробурчав один олос: , ,Женись, бо ліпшої не знайдеш!" А Олюня: 
.В цілому світі 'не з н а й д е ш ! Ти, Андрійку, жар-птицю впо-

до відповідальності! тютюнові вплатн, вважаючи, що не-
підпрнємства за шкоду, спри-1 курці довше житимуть, отже 
чинену курцям. ; й довше платнтимуть. 

Не виключене, що Конгресі 
ухвалнть значні суми па да- Проблема курення 
льші наукові досліди, щоб ” українській громаді З Д А 
розкрити з-поміж 16 різних Українська громада в Аме-
складннків у тютюні ті. що рнці, як запевняє наша пре-
виклнкають рака. Деякі часо-:са. мас 1 5 0 0 000 осіб. Коли 

піст- візьмемо до уваги це число, 
ської мови „русеких ЛЮДЄЙ", ну і наших малоросів наперта-1 річкою. Часто, коли, бувало, висидимося на березі а ж до к у щ о лікарі Радфорд і Гант а також число населення З Д А 
смо на батьківську віру. 

— Хіба тобі не досить літературної праці? 
- Мало! рішуче відповів Андрій і провадив далі: 

Тай і її наречений працювали в одній установі: гін інже 
пером, а вона мяшнністкою. Мене пос 
українську мову. Уяви собі: старі, ще з царських часів : 

Е, ні. вона сама його покинула! Переконалася, що лишав!" 
за. мальованою зовнішністю криється порожнеча. Хлопець. І - Ось і поженились! Забрав я свою сирітку вона у мс-
як картина, він був у моїй групі. Ти ж знаєш, що і н, і бать-1 че кругла сирота - з маленької хатки на Рашкнній дачі, де 
ко українізуємо Україну, як кажуть в Одесі: вчимо україн-(вона вннаймала куток у старої, глухої баби. ІДе над самою гіиси подали сенсаційну 

річкою. Часто, коли, бувало, висидимося на березі а ж до к , . , 
світанку, вона перевозила мене човном на Журавлівку, звід- розкрили один такий склад-; і прибутки тютюнових компа-
ки я вже брався вгору' д о д о м у . . . JHHK. Т. ЗВ. полоніюм, ЯКИЙ вн- НІЙ (8 мільярдів річно) , то на 

J Н е всилі стрймнтн мояЬдото ПОЧУТТЯ, Андрій приклав творюється під час курення'українську громаду припадає 
рупором руки до уст і закричав туди, де на масивній кам'я- цигарки, при температурі 5001565 000 000. Це величезний, 

х л а л н туди викладати j ній брилі видніла струнка постать: , .Тан-Тай-Тай, я тебе 800 Цельзія. у формі газу. ;як на наші фінансові enpo– 
з царських часів дярек-1 л ю б л ю ! " 

тори, бухгальтери-москалі з роду і з переконання, плиткі, 
напудровані панночки: „Ах. развє не всьо равно. как ґава-
ріть, по-русекі ілі по-украінскі". І ось серед цієї збиранини 

Тай. І А Х о л о д н а Гора - справді романтичне передмістя, і тінь великі, уважно-ласкаві очі т а я . і. вся вона така відмінна.; 
Квітки-Основ'яненка у довгому чорному плащі ще можна як діямант серед блискучих фальшивих камінчиків. Хто 
б а ч и т и там не раз у зелених провулках. така? питаю. - Наталя Кальнишевська. Чи не з роду 

„ Пропонують переходити до будинку ,,Слова", - про- запорізького кошового? - А т о ж ! і всміхається лукаво. 
д о в ж у в а в А н д р і й , - але я, признатися, не люблю тих велн- Хіба не знаєте рідної мови? Знаю, але потребую довіД-
к и х житлокоопіа". Де кожний знас, що сьогодні в сусіда н а ї к н . 
об ід . Т а й з батьками розлучатись неохота. Мама полюбила Була першою в групі, говорила по-українськи доб-

„ - mtrp0pmt і р е ; ' х о ч Ф"3-великою домішкою русизмів. Відчувані, що за-
9 Житлоксоп — житлова кооператаиа. ' кохуюсь. Вночі сниться. А л е біля неї завжди, як Цербер, мо-

Ай-ай-лю-ю! — залунало в горах. 
Тай оглянулася і послала рукою цілунок. 
- Ідіть швидше, лед-а-ачі! гукнула. 
- А-ачі! — передразннлн гори. 
Хлопці рушили на штурм . , , 

- Я хочу пити! - - заявила рішуче Тай, коли вони всі 
посідали на великому пласкому камені. 

- А л е ж ТИ маєш пляшку! зауважив Борис. 
- А л е ж у пляшці арака' . . . - сумно відповіла Тай. 
- Арака? - здивувався Борис. 

1 Так східні народи називають самогон. 

і Разом з димом дістається він можності, капітал, ЯКИЙ пу-
до легенів, у ш к о д ж у є їх клі- екаємо МИ з димом. А л е цс 
тннн і в такий спосіб підго- j тільки матеріальні втрати. Бі-

ітов.тяє грунт під розвиток льших втрат зазнаємо на здо-
! рака. ров'ї. 

ЗВІТ ДеСЯТЬОХ ПЄреЛОМНВ; КОЛИ б ЦІ МІЛЬЙОНИ ЛИШИ-
дотеперішні пересуди та звич-'лися між нами, а не йшли з 

ІКИ і в багатьох випадках дав: димом, то мали б вони для нас 
'громадянам доброї волі ініці- величезне значення, поліп-
ятиву для відповідної акції. І шуючи не тільки наше здоро-

ІОсь кілька прикладів із що-!в'я, але й матеріяльннй добро-
Ідейної проси: бут. Д іти наші виростали б 

Упра.ча исьеличкого містсч- (Закінчення на crop. 4-інд 



ч. зі. 
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ЗАСІДАННЯ ЕКЗЕКУТИВИ УККА Комунікат 
7-го лютого 196-і року від- ;лоди.мира Гірняка, Івана Ви н- Українці й Укра їнки! 

булося засідання, Екзекутнвн ника, д-ра Івана Козака та М. Відкриття пам'ятника Та-
Українського Ко-н-г р ссового Дольннцького в характері ін-1 расові Шевченкові відбудеть-
Комітету Амернкиу на якому ( формаційного пресового ре-' с я 27-го червня 1964 року. У 
розглянено цілу низку а к т у 1 ферента Комісії для збірки j зв'зку з тим мусимо провести 
альннх справ та прийнято від-1 УНФонду. І ще раз масову акцію за здійс-
повідні постанови, а саме: ! 5. Рішено провести ще раз j нення резолюції конгресмена 

1. Рішено щ е раз скомуні- ударну кампанію за видання Тадея Дульського H.J. Res.174 
куватися телефонічно з проф 
Ол. Оглоблиннм у с п р а в і 
,.Історії російської імперії". 

2. Прийнято до відома ін-
інформації про відвідини, з 
доручення Екзекутнвн, стем-
фордського Єпископа. Прео-
священного Кяр Поснфа па-
нами Стефаном Яремою і Ва-

Амернканською Поштою про- ' І ! справі надзвичайного ви-
пам'ятної марки Тараса Шев- Даная Генеральним Постмай-
ченка, з нагоди 150-ліття йо- стром З Д А пропам'ятної пош-
го народження та будови па- ' т ової марки з портретом Та-
м'ятннка Тарасові Шевченко" і раса Шевченка у 150-ту річ-
ві в столиці З Д А . Вашннгто- І ННЦЮ ПОГО народнн. 
ні. Масові прохання в цій Всі ЛИСТИ слати до к о н г р е с 
справі треба слати на руки І мена Тадея Дульського на 

силем Мудрим в дні 5-го лю-JKoro. 
конгресмена Тадея Дульсь-

того 1964 року, та інформації 
про розмови з Внсакопреосвя-
щеннішнм А р X н е п ископом 
Мстиславом панів Антона Ва-
тюка та Василя Мудрого в 
дні 31-го січня 1964 року. 

6. Прийнято до відома про-
хання СУ СТА, щоб до Ради 
Директорів УККА ввійшов 
пан Ігор Чума замість його 
попередника, а до Ширшої 
Ради — пан Семен Чорномаз 

3. В суботу, 8-го лютого j від Українського Єванге пщь-
1964 року, відбув розмови З 
Внсокопреоспяіцснинм Мнтро-
полнтом Кнр Амнрозіо і ПрСЗИ" 
дент Українського Конґресо-
воог Комітету Америки, проф. 
Лев Добрянськнн, а, дня 22-го 
січня мав розмову'3 Нрсч)свя-
іценннм Єпископом Яросла-
вом з Шикаґо . 

4. У зв'язку з приспішеною 
збіркопою нкціцю до У країн -

ського Народного Фонду рі-
шенов побільшити фінансову 

кої Громади Північної 
рнки. 

Аме-

адресу Hon. Thaddeua J. Dul– 
ski House of Representatives, 
Washington, D. C. 

Копії листів слати до Укра-
їнського Конгресового Комі-
тету Америки. 

Американського Ч е р в о ного 
Хреста жертву в висоті S 50. 

9. Екзекутивний заступник 
президента пан Иосиф Лисо-

7. Екзекутива постановила J гір зложив інформаційний 
замовити дві тисячі прнмір- звіт із своєї стрічі з о. прела-

Конґресового Рекорду HHK1B 
в якому будуть подані всі нро-
мови конгресменів і сенаторів, 
виголошені з нагоди Штих 
Роковин 22-го січня 1918року 

том д-ром В. Кушніром, голо-
вою КУК. і директором Кан-
целярії КУК, паном В. Koxa– 
ном в справі Світового Кон-
гресу Вільних Українців. Від 

в дні 22-го січня 1964 року з них довідався 
молитвами наших Духовнн-
ків Преосвященного Кнр Яро-

1 слава у Палаті Репрезентан-
Комісію УККА. Д о давніше і тів З Д А і о. Протосрея Мнро-
вибраних її членів д-ра Я. Па-
доха, (голови) , д-ра М. Цен-
ка. Б. Коваля, В. Мудрого та 
І. Базарна кооптовано ще Во-

на Пахолка в Сенаті З Д А . Ці 
відбитки б у д у т ь розповсю-
джені. 

8. Рішено виплатити для 

що немає надп 
на те, щоб до кінця березня 
були готові всі програмові те-
ЗИ, Що ЇХ рОЗробЛЯЮТЬ ПООДИ-
нокі фахівці в Канаді й поза 
нею. Вони думають, що ско-
ріше ніж на жовтень 1965 р. 
важко буде скликати Конгрес 
Вільних Українців. 

ВИДАВНИЦТВО МИКОЛИ ДЕНИСЮКА 
ВИДРУКУВАЛО 

ВЖЕ ТРЕТІМ НАКЛАДОМ 

ПббЙЕ І Й Д А Н Н Я ТВОРІВ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА 
'" - ЮВІЛЕПНЕ ВИДАННЯ В 14 ТОМАХ 

Т. Ч,'пЗеЩі до року'ІМЗ. 
т. і і?Уі(9Ш^МбМвІ7 mfc 
Т. іШЯЯеаЯ Ш М 8 П І 9 Р . 
Т. ІУнІІослії JW. -МП ир-
Т. У. Ци.иір СтоДОЛЯ. — РІЗНІ твори. 

Л ї, Повісті; .Художник. — Наймичка. -
Карлик.' ' 

УІІ.ЧІІГИІСТП'КЛІІГИНІІ. — Музика. — Не 
иіясшіИі — Каиітаїїши. 

vilJL .ІІОВІГІІ: Бдизнятві — Мандрівка 

T 

т 

Т. ЇХ. Журнр ” 
Т. X. Листи. 
Т. ХІ. Т. Шевченко — маляр. 
Т. ХІІ. Т. Шевченко чужими мовами. Пе-

реклади Шевченка на Інші мови. 
Т. ХІН. Збірник стахтей про Т. Шевченка 

ти його творчість. 
Т. X1N. Покажчик видань Шевчгнкових 

творів, першодруки й окремі видання 
та слне літератури щю них. 
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Ціна 

ПІД! 

Видавництво видрукувало вже всі 14 томів. 
ik-pmuw наклад деяких томів цього видання Творів Тараса Шевченка видав Укра-

ІСЬКНП Науі.оііііи Інститут у Вирішнії під рсдакцісю Иипла Зпйцспа. 
Другий І третій наклад цього видання і З деякими uv ніде не друкованими новими 

омами і кидала Видавництво Миколи Деннсюка з нагоди ювілейних святкувань (1961 
1964 рр і 

овс,вцдання творів Тараса Шевченка видавництва Миколи Деннсюка друко-
г,р,.му папері, и люксусовій оправі, и імітації шкіри, з позолоченням, у мнстець-
млоіші Едварда КОЗАКА 
u всіх її томів цього монументального видання лише 

J 75.00 дол. на сплати до 3-ох кісяців або -лЛгА знижкою, себто 
J 72 00 дол. за готівку при замбленні. 

иішщтио внсилас всі М томів негайно по одержанні замовлення. 
. „ „ „ „ . „ „ „ „ „ „ „ Тут відтяти 

З А М О В Л Е Н Н Я Замоцленця (лати 
на адресу: 

Mykola Denysiuk 
Publishing Company 
2 2 2 6 W e s t Ch?cago Ave . 
C h i c a g o , ПІ., 6 0 6 2 2 - U S A 

До Видавництва Миколи Деннсюка 
Цим замовляю 14-томопс ПОВНЕ ВИДАННЯ ТВО-

ГІВ ТАРАСА ШЕВЧЕНКА: 
Q за 75.00 дол. на сплати до 3-ох місяців 
М за 72.00 дол., сеСто з Л'', знижкою при заплаті готів-

кою, висилаючи чек (мопі ордер) при замовленні. 
Підпис: 

Моя адреса: 

Важливе для студентів 
Департамент м і кробіології 

в ґ р а д ю е й т Р і с є р ч Інсти" 
тют, Бейльор Юніверснті, в 
Даллас . Тексас, головою яко-
го б проф. Іван Кохав, поні-
домляс, що заінтересовані сту-
дентн, які мають закінчені чо-
тнрн роки коледжу, можуть 
подавати подання на дальші 
студії до магістерського чи 
докторського ступня в мікрсг 
біології. Д - р Кохай одержав 
Трейнінґ Ґрент від федераль-
ного Департаменту Здоров'я, 
Виховання і Добродійності! , 
щ о уможливлює Йому уд ілю-
вати стипендії (9 2,400 річно) 
д л я добрих студентів. Ті сту-
деятн також вільні від оплат 
за навчання в університеті. 
Студенти, зацікавлені в цьо-
му можуть писати до д-ра Ко-
хана (Dr i v a n Kochan 36О0 
Gaston Ave . Dal las , Tex . ) за 
докладнішими інформація ми, 
або можуть зустрітись з ннм 
у Вашингтоні (від 3 - 7 трав-
ня на з'їзді Амернкен Сосасті 
ф о р Майкробайолоджі) чи в 
Н ю Иорку (від 25 - 27 травня 
на з'їзді Нешенел туберкулозіс 
ассосісйшен) . 

З ВАШИХ БУДНІВ 

П'ЯНИЦЯ 
Прогресивні товариші^Він же тепер у святому 

попивали пиво з вухатих Юрі і днює й ногус, не оми-
кухлів, одним оком зизува-
ли на телевізію, другим 
глипали з-під лоба на Ата-
носа. Він сидів (Х'торонь 
над недопитою г ар кою 
„смирнівки" і, підперши 
облиггя долонями, здава-
лося, спав. 

Один з товаришів, з ма-
линовим носом,подовбаним 
віспою або гортами, що на 
ньому горох молотили, 
злегка штовхнув ліктем 
найближчого сусіда: 

— Майку, ги тобі не зда-
сться, що в барі гимось 
дивним запахло?.. Не то 
ладаном, не то кадилом . . . 

Майк, якби лише на те 
ждав, моргнув знагущо в 
сторону дрімаюгого „а в т-
сайдер а": 

— Та то, відав, від нашо-
го Атанаса так потягло . . . 

Короткі вісті 
ф БрктіАськмй п р е м ' є р А л е к 

Д а ґ л а с - Г ю м б о р о н и т ь п о т р е б у 
у д і л ю в а н н я д о в г о т е р м і н о в и х 
кредит ів Сов 'стам 1 т о р г у в а н н я 
з К у б о ю К а с т р а н о в о ю теорі -
є ю : щ о „сит і" к о м у н і с т и с м е н -
ше н е б е з п е ч н і , я к . . голодні" , бо J 
вони б і л ь ш е з а і н т е р е с о в а н і п 
м и р н о м у к о р и с т у в а н н і сво їми 
д о б р а м и . „ С и т и м и " він н а з и в а є 
тих , щ о м а ю т ь с в о с а в т о . т е л е -
в і зор , х о л о д и л ь н и к і т. п. х а т -
ні д о б р а . 

ф Голова А м е р и к а н с ь к о г о 
Лікарського Т о в а р и с т в а д - р Е д -
в а р д Р Анкіс к р и т н к у с з в е р -
нення п р е з и д е н т а Д ж а н с о н а п 
спрані шпитальної і м е д и ч н о ї 
д о п о м о г и с т а р ш и м о с о б а м в 
рямках с о ц і а л ь н о г о з а б с з п е -
чення. Його болить те . щ о с т а р -
ші особи у віці п о н а д 65 років 
м а л и б д іставати ш п и т а л ь н у і 
м е д и ч н у опіку, з а я к у п л а т и л о б 
СОЦІАЛЬНІ" з а б е з п е ч е н н я , а не 
с а м і старші особи . 

іюшшяюоїшішіватшшшаїшішшіппшішшсзііш; 
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ВИСТАВА МАЛЯРСЬКИХ ПРАЦЬ 

ВАСИЛЯ ПАНЧАКА І 
- ^ у Ф І Л Я Д Е Л Ь Ф И -

THE PHILADELPHIA GALLERY 
Walnut St. блнз 19 вул., Philadelphia. Pa. ЬО 3-74ЛО І 

від 14 — 28 лютого її. р. 
В Г О Д И Н А Х : 11-оі райку д о в-ої веч. 

ишшопшаимаюшюінапшиїїшашппшнаїїшїишс:тпшішцшшш 

КРАНОВА ПЛАСТОВА СТАРШИНА В ЗДА 
КРАНОВА ТАБОРОВА КОМІСІЯ 

ЛІСОВА ШКОЛА 
Курені УПС та УСП ..Лісові Чорти" відкривають за 

дозволом Крайової Пластової Старшини в ЗДА 
ііггензнвтш курс для вишколу 

проводів таборів юнаків 
під назвою „ЛІСОВА. ШКОЛА" 

Курс складавться з і заочного кореспонденційного ви-
итколу та з двотижневого табору з цікавим та дуже прак-
тнчиям вишколом. 

^ ^ ТАВТР ТРИВАТИМЕ 
в і д 2 8 - г о Ч Е Р В Н Я До 11-го Л И П Н Я 1 9 6 4 р о к у 

і відбудеться 
в г о р а х К Е Т С К І Л в о к о і и ц і Г А Н Т Е Р У , Н . И . 

Згадошення старших пластунів та юнаків з покінчаним 
16-нм роком життя та щонайменше з 2-ою пл. пробою слати 
до Іб-го березня ц. р. разом з особистими даними і ім'я, npla– 
вшце. адреса, вік. пл. ступінь) через КОШОВИХ на адресу: 

КПС - ПЛАСТ Іяк., 140 Секошд Аве., Ню Порк З, Н. П. 

О Р Г А Н І З А Ц І Я О Б О Р О Н И Л К М К І В Щ І І Н И ( 
В і д д і л 1-ий в Н ю П о р к у 

ЗАПРОШУЄ І 
Українців м. Ню Иорку і околиці на J 

ЛЕМКІВСЬКУ ЗАБАВУ j 
- яка відбудеться j 

в суботу, 22-го лютого 1964 року 
в з а л і Ц е р к в и св . М И К О Л А Я 

при 10-1 Гі вул. ріг Квнш „А" 
Оркестра Українських Мельодій 

Початок о год. 8:30 аеч. 

ь -
ІІСЬКЯХ .тігльодін. , 

Вступ: 51.50 І 
УПРАВА ВІДДІЛУ j 

ЗАХОДОМ FELDC G. GERiTMAN відбудеться 
В НЕДІЛЮ, 1-го БЕРЕЗНЯ J904 р. о год. 8:80 веч. 

в G A B N E G I E ; H A L L 

О Д И Н О К И Й К О Н Ц Е Р ^ В Н Ю П О Р К У 

Оригінальні Денсьні Козаки 
Хор і ташиорнгтн п і д диті Серг ія Ж А Р О В А . 

Квитки: J4.00, 3.50, 3.0^ 2.50. 2 00. 1.50. 
Квитки: Office, F. G. Gerstman,' inc. 140 W. 42nd Street 

LO 4-6990 1 n(u касі. 

нас жадної Служби Божої, 
вєгірні ги акафисту. Чого 
доброго, скоро у ґленківсь-
кі монахи пострижеться... 

Тут забрав слово третій 
з товаришів, що по добав 
трохи на псаломщика, хог 
дЬама голосила, що він є 
спецом віщ антирелігійної 
пропаганди. 

— Ей, друзі, лишіть його 
в спокою! — сказав. — Ну, 
збився голрвік з пуття, за-
разився релігійним дурма-
ном, цс д5акт, алеж, багитс, 
він тепер соромиться свого 
ухилу і від сорому навіть 
лице руками закриває. 

— Я знаю, гого закриває, 
— перебив псаломщика ма-
линовий ніс. — Це ж він у 
неділю так завзято розби-
вав лобом церковний поріг, 
аж ґуля йому вискогила! 

— Ха -ха-ха! — зарего-
тала вунісон прогресивна 
братія. 

Атанас у цей момент 
спустив на ляду важкі, 
спрацьовані руки вікномий-
ника, і його сердите, гервог 
не, налите кров'ю ги алько-
голем облиггя і скаламугс-
ні огі в сльозах примусили 
товаришів замовкнути. 

— Витріщи сліпаки, бов-
дуре, придивився до мого 
лоба! — він нагнувся ці-
лим корпусом до власника 
малинового носа. — Є ґуля 
ги немає, гаї.. А щоб тобі 
повилазило!.. А закриваю 
я облиггя не тому, що со-
ромлюся свого ухилу, а то-
му, що не хогу дивитись на 
вас, ідоли! Навіщо ви мене 
намовили на . поїздку до 
краю? Я прокляв той день 
і тую годину, коли послу 
хався вас і поїхав, — по 
другу голову! 

— А хіба ти не рад тому, 
що побагив свою вільну, 
щасливу, радянську бать-
ківщину? — підсміхнувся 
псаломщик -атеїст. — 
Ми ж тобі, невдягна лиги-
но, ішеіть висднали пропуск 
до твого рідного села! 

— І що я там побагив, у 
тому рідному селі?! — 
гримнув п'ястуком об ляду 
Атанас. Що Напіврозвалену 
кугу - хатину, з-якої голод-
ні кози стріху оЬглодатт, а 
в ній - сестру - каліку, що 
вернулася 3' Сибіру розбита 
паралігем, що не ворухне 
ні рукою, ні ногою і робить 
під себе... А знаєте, гого 
вона в мене просила? . . 
„Брате, сказала, коли вер-
нешся назад за море, до 
того великого міста, звідки 
ти приїхав, а є десь близь-
ко коло тебе наша церков-
ця, то зайди туди, впадь 
навколішки і змов хог 
один ,,Отгенаш", щоб Гос 
подь скоротив мою муку і 
забрав мене до себе! То 
що я мав їй відповісти, ска-
жіть, премудрі д5ілосодЬи, 
що я мав сказати нещасній 
жінці: хцо я — безвірник, 
прогресист, ходжу на Ь-ту 
вулицю, гитаю ,JOcri"?.. 

Атанас гримав кулаком, 
аж розбите скло з бряз-
котом розприскувалось по 
шинквасі . . . Прогресивні 
товарихиі один по одному 
спускались з високих стіль-
ців і правцювали до дверей. 
А шинкар засукував рука-
ви, щоб вики дати з бару 
п'яницю . . . 

І к є р 

ЗАКЛИК ДО УНРАЇНЦІВ 
МІСТА НЮ ИОРКУ! 

К о м і т е т О б ' є д н а н и х А м е р и к а н с ь к о - У к р а і н с ь к и х О р -
г а н і з а ц і й м. Н ю И о р к у — В і д д і л У К К А , й д у ч и з а з а к л и -
к о м Е к з е к у т и в и У К К А з д н я 2 2 с і ч н я 1 9 6 4 р о к у , н а с в о -
й о м у з а с і д а н н і в д н і 6 л ю т о г о 1 9 6 4 р о к у , о д н о д у ш н о п о -
с т а н о в и в : 

1. В с е д і л о п і д д е р ж а т и а к ц і ю У К К А в і д н о с н о п р и -
с п і ш е н н я з б і р к и н а Н а р о д н и й Ф о н д т а д о с т о с у в а н н я в и -
с о т и в п л а т н а У Н Ф д о с п р о м о ж н о с т е , я к о р г а н і з а ц і й т а к 
о д и н и ц ь з г л . р о д и н ; 

2 . С к л а с т и р і ч н у ч л е н с ь к у в к л а д к у д о У Н Ф в і д 
О б ' є д н а н о г о К о м і т е т у у п і д в и щ е н і й в и с о т і S 1 0 0 . 0 0 ; 

3 . З в е р н у т и с я з і з а к л и к о м д о в с і х м і с ц е в и х О р г а н і -
з а ц і й , щ о б в о н и н е г а й н о , н а в с я і ш й в и п а д о к н е п і з н і ш е 
к і н ц я л ю т о г о ц . р . в ц л а т н л и с в о ю ч л е н с ь к у в к л а д к у д о 
Н а р о д н о г о Ф о н д у в і д п о в і д н о д о с в о є ї ф і н а н с о в о ї e n p o – 
м о ж н о с т н у в и с о т і в і д 3 2 5 . 0 0 д о 5 1 0 0 . 0 0 ; 

4 . З в е р н у т и с я Із з а к л и к о м д о в с і х с в і д о м и х у к р а ! н -
с ь к и х г р о м а д я н м . Н ю И о р к у й о к о л и ц і , щ о б в о н и в н к о -
н а л и св ій н а ц і о н а л ь н и й о б о в ' я з о к і в п л а т н л и с в і й н а ц і о - , 
п а л ь н и й д а т о к д о Н а р о д н о г о Ф о н д у з а п о т о ч н и й р і к н е 
п і з н і ш е , я к д о к і н ц я л ю т о г о ц. p . , в і д п о в і д н о д о с в о є ї м а -
т е р і я л ь н о ї с п р о м о ж н о с т и . З б і л ь ш е н і з а в д а н н я і в и т р а т и 
У К К А в и м а г а ю т ь п і д в и щ е н н я н а ш и х д о т е п е р і ш н і х 
в п л а т н а Н а р о д н и й Ф о н д 

Н а ц і о н а л ь н и й д а т о к м о ж н а с к л а д а т и к о ж н о г о д н я : 
в Д о м і в ц і О б ' є д н а н о г о К о м і т е т у 

п р и 1 4 2 Д р у г а А в е . ( У Н Д і м ) в і д г о д . 6 - 8 в е ч . ; 
в „ С а м о п о м і ч " , 9 8 Д р у г а А в е . в ч а с і її у р я д у в а н -

т 

н я ; 
в к р а м н и ц і „ А р к а " , 4 8 Е . 7 в у л . ( к о л о 2-о ї А в е . ) 

в у с і д н і , в к л ю ч н о д о н е д і л ь , д о п о л у д н я . 
Г р о м а д я н и ! Д а й м о з м о г у У К К А п р о д о в ж у в а т и , 

с к р і п л ю в а т и і п о ш и р ю в а т и сівою в а ж л и в у п р а ц ю , б е з 
ж у р б и з а ф о н д и . В и к о н а й м о с в о ю н а ц і о н а л ь н у п о в и н -
ність д о к і н ц я м і с я ц я л ю т о г о 1 9 6 4 року.; 

К О М І Т Е Т 

ПОДЯКА 
П і с л я в і д х о д у у В і ч н і с т ь д н я 1 6 с і ч н я ц. р . в НкУ П о р к у ” 

м о є ! Д Р У Ж И Н Ц ^ , 

бл. п. Наталі Левицьної НИЧКА 

УВАГА! фІЛЯДЕЛЬФІЯ І ОКОЛИЦЯ! 
Тільки один ГОСТИННИЙ ВИСТУП у Філядельфії 

ГАЛИНИ МИНАІВ АНДРЕАДІС 
в Б У Е Н О С - А Й Р Е С 

Benjamin Franklin High-School Auditorium 
К О Н Т Р А Л Ь Т О С О Л І С Т К И Т Е А Т Р У „ К О Л Ь О Н " в Б У Е Н О С - А Й Р Е С 

При фортепіяні Лсон ПОММЕРС 
СУБОТА, 29-го ЛЮТОГО 1964 p., год. 8:15 веч. 
В П Р О Г Р А М І Т В О Р И У К Р А Ї Н С Ь К И Х і І Н Ш И Х К О М П О З И Т О Р І В 

B R O A D A G R E E N Street 
Псредпродаж квитків в книгарні ОІ 
фіі. в крамнмці Лукасевнчів в OKOJ 
KOSMOS - 1211 N. 7-ма вулиця. 

tON на півночі Ф1лядсль-
ці 24-ої вул. І у фірмі 

хочу цісю дорогою, бо кожному окремо я не в силі. сердеч-
но подякувати всім Рідним. Приятелям, Знайомим, Товарн-
шам Сценічної Праці Покійної з а участь в похоронних вІд-
правах, гарні співи та зворушливі слова пращаиня В Ш . Ио-
гкпа Гірняка, д-ра Івана Козака, Иоснфа Іванчука 1 Антона 
Батюка. Голова УРСоюзу. 

Щира дяка за квіти, молитви, пожертви па Заупокійні 
Служби Божі, пожертви на українські цілі та за висловлені 
мені особисто 1 письменно сердечні слова співчуття. 

Глибока моя вдячність Веч. Отцям украІлгько-католиць-
кої парафії св. Юрія а то о. Орестові Юшшові, ЧСВВ за в!д-
праалення Парастасу, о. Михайлові Кулиннчові за вІдслу-
жеиня Похорону в Ню Норку та Веч. о. Прот. СтахЬо 1Падии-
ському з Української Православної Деркав В'Баяад Брук за, 
проведення останніх молитов, над гроррм.ііркійної та. сердеч-
ні слова пращаиня1. 

Невимовно вдячний я Пайові Президентові У^ЙР И екзй- ' 
лі Д-рові Степанові Вигвицькому зи ласиаву іучясть в Пара, 
стасі. - , i .^.'– і :;; спи t, іначіі tuvoiJ 

Щире Спасибі складаю Рідним, Приятелям 1 Знайомим, 
які не зважаючи на погану погоду явилися в дні '26 січня 
ц. р. на українському православному цвинтарі в Бавпд Брук -
зі Скреитоиу, Філядельфії, Трентону, Hioapky^HidJtlopeyl 'ai , l^i i i 
попраиіали Покійну співом „Вічная Пам'ять" І „Чуєш Брате 
МІЙ". ' - '- - - . ” - - v "" 11 -:; '-''” І : ь ' 

Окрему сердечну мом подяку аво.чит^ яиийпятж Жіі При- 'Jt 
ятелі 1 Знайомі, що зложили ви „Нев'янучий Вінок Покійній" п - -
свої пожертви на руки ВЩ. ,івіша Кальиуад Л,мЦ з правом. , , 
мого повного розпорядження в сумі ІіЯ.ОО долнрів. 

Ту квоту передаю на такі українські uLii: (” 
100.00 доларів на Украшськнх Інвалідів Сусійльній Службі 

Комбатантів; і гйяебл "W 1H04U ІiQH іп.4 
S0.00 долярів на Охорону Воєнних М о л и Братству „Броди , , 

Лев"; 
24.00 долярів на пресовий фонд журналу „Вільна Україна". 

Д - р Г Р И Г О Р Н И Ч К А 

зяс 
iLal 

І . 

БРАТСТВО БРОДИ ЛЕВ ШК. 
Т-ВО ОХОРОНИ ВОЄННИХ МОГИЛ 
ЗАГАЛЬНІ ЗБОРИ БРАТСТВА 

— відбудуться -

дня 29-го лютого 1964 року 
в У К Р А Ї Н С Ь К І М Н А Р О Д Н І М Д О М І - ч. д о м . 3 5 

П о ч а т о к : г о д . о -та п о й о л . 
Членів і прихильників проситься про численну участь. 

, УПРАВА 
jvwvww^w4r^tfw^^w^tf^w^^wwwrWrtrtWwweM4rv^wftrl 

БЕРЕЖЕНОГО 
БОГ БЕРЕЖЕ! 
— каже народна мудрість 

Ще сьогодні 
ЗАБЕЗП ЕЧИСЬ 

ВИПАДКОВОЮ 
ГРАМОТОЮ 

перед наслідками 
^ С М Е Р Т И ч и 
Ф- К А Л Щ Т В А 

в Українському 
Народному 
Союзі! 

У в а г а ! Н ю И о р к - М е т р о п о л і я - о к о л и ц і ! У в а г а 1-

В Н Е Д І Л Ю , 2 3 Л Ю Т О Г О 1 9 6 4 р . о г о д . 1-ій п о п о л . 
в залі УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО ДОМУ 

при 143 Друга Еве., Ню Порк 
— відбудуться - і 

ШИРШІ СХОДИНИ КОЛ. ДИВІЗІЙНИКІВ 
В СПРАВАХ: 

1. Оптування Станиці Братства на Ню Порк і Метрополію; 
2. Відзначення 20-тиріччя битви під Вродами; 
3. Роздача хрестів за участь в битві під Вродами; 
4. Порядчики на Свято Тараса Шевченка у Вашингтоні. 

В сходинах беруть участь: 
Пполк. Михайло Ліщинськнв від Крайової Управи Брат-

ства 1-ої УД У НА. 
Поручн. Василь Яаброцькнй від Головної Управи Братства 

1-ої УД У НА. 
До ласкавої участи ц цих сходинах, всіх кол. старшин, 

підстаршнн 1 стрільців, з уповажнення Крайової Управи 
1-ої УД УНА запрошує 

Паителеамон Ш У Г А Н 

Хто хоче пізнати, якими шляхами прямув ухраіиська авь 
авояьва думка, той повинен уважно про чи гати блискучий 
твір талановитого українського письменника І публіциста 

д-ра ЮРІЯ ЛИПИ 

ПРИЗНАЧЕННЯ УКРАЇНИ 
Автор o l d книжки в 1944 році згинув геройською 
в рядах УПА у боротьбі з моске 

Замовляйте: ч ПДна S L f f 
S v O B O P A , 8 3 O r a o d Stree t , J e r s e y Ci ty 3 , N . J. 

Наукове Товариство ім. Шевченка в ЗДА - Комітет Об'єднаних Ауіерикансько-Українських Організацій м. Ню Йорку — Відділ УКНД 

НЮ ЙОРК В ПОКЛОНІ ТАРАСОВІ ШЕВЧЕНКОВІ 
Н Е Д І Л Я , ІГі-ю Б Е Р Е З Н Я 1964 р. Програма Академії буде подаїа н чергових оголошеннях. З а л я : H U N T E R COLLEGE - 4 9 E a s t 6 5 t h St . , N E W Y O R K , N . Y . 

І И - ' U a 1U1 і llWUUBMaSS,B 



СВОБОДА, СУБОТА, 15-го ЛЮТОГО 1Я64 Ч. 31. 

ПРАЦЯ 
HELP WANTED MALE 

Потрібно 
СУЦЕРЩХЕНДЩСГД 

Може бути подружжя, до 13 
р о д хати. олнн. огріття, 4 кікн. 
помешкання даром: По дальші 
інформації прошу голоситися: 
НЕ 2-6158 - Jersey City, N J . 

DIES JIGS Si FIXTURE 
M A K E R S 

TOOLMAKEJRS 
Досвід приємна постійна праця. 

Call O R 5 - 6 2 0 2 

. ПРАЛЯ а 
О HELP WANTED FEMALE а 

Шукаємо 
ЖІНКУ до ПОМОЧІ 

в приготуванні вареників. 
(Крамниця делікатсеен), на 2 
дні в тижні. Голоситись телефо-

нічно або особисто 
2816 Kennedy Blvd 

(Hudson Blvd) 
Jeraey City, N J . 795-4243 

КУХАРКА 
Досвід в ресторані або влашту-
вашіі прийнять в кошернім сти-
лі. На кілька годин або повний 
час. Вез обслуги для кельнеріз. 
Голоситись тільки кваліфіковані 

на цю д. добру працю. 
Julius Kartzman, 25 Mill Road 
trvlnp;ton, N J. Essex 4-2600 

В ЧЕТВЕР і П'ЯТНИЦЮ 
20-го і 21-го ЛЮТОГО 
Кіно-опера в кольорах 

„ЗАПОРОЖЕЦЬ ЗА 
ДУНАЄМ" 

Також за Горновий 
„МАЛЬВА" 

U i C D J P l i l 3rd STREET 
АГО Ш Ь ЯЛ betw. Ave'e В А С 

СА 8-6875 

П р е к р а с н і укра їнськ і 
ф і л ь м и 

у В А Ш И Н Г Т О Н І ! 
Н Е Д І Л Я , 16 Л Ю Т О Г О ц. j 

г о д . в:вО веч. 
З а л я 

AH S o u l s Church 
lfith and Harward N. W. 

Д В А Ч У Д О В І Ф І Л Ь М И : 

ОЛЕКСА ДОВБУШ 

ГУЦУЛЬСЬКИЙ 
ФЕСТИВАЛЬ 

Д о ласкавої участи 
запрошує 

Українська 
Фільмова 
Студія 

mus. 
m BUBiNESS OPPORTUN1TY О 

На продаж 
P H O T O O R A P H I C COLOR LAB. 
Добре положення в середмісті, 
тепер чинне, добре просперуо, 
доск. бизнес, можлнпість розро-
сту, ціна на скорий продаж. 
огляньте, оцініть, ІДЄІІЛ. для по-
дружжя, спільників чи одного. 

Спішіть, власник PL 7-7983. 

ГРОСЕРЯЯ і ДЕЛПСАТЕСКЯ 
в Вруклині - Іст Ню Иорк, 
добрий бизнес, ідеал, для по-
дружжя. близ. шкіл і сабоею. 
добра нагода, ціна на скорий 
продаж. Тел. в день АР 7-5Д65, 

в неділі і воч. HY 6-8314. 
2882 Pltkln Ave. Brooklyn. N.Y. 

ДОБРЕ ПРОСІІЕРУЮЧ1Ш 
БИЗНЕС 

Барбекю - м'ясо — дріб. Му-
енть зараз продати з втратою 
на скорий продаж, огляньте, 
щоб оцінити. Бере тижнево J800 
— 51000. Можна збільшити. Іде-
альне для спільників або по-

дружжя. Тел. власника — 
516 FL 4-5081 

Flmihlnjf. N. Y. 
ПЕКАРНЯ 

Добре положення, д. дохід (1000 
тижя., иожливість зросту, ІДЄ-
адьие для подружжя. Ціна на 
скор. продаж. Зайдіть огляньте, 

тел. власника Fl . 9-99Q2 
від 9 рано до 3 веч. 

H E R O D R I V E - I N 
Свіжо відновлено. Готове до 
провадження. Влаштоване па 
скору й економічну обслугу. Ве-
Ликяй дохід. Ідеаль. для сліль-
Ліків, доск. купно, огляньте, ЦІ-
аа ва скорий продаж, спішіть 

Телефон власника 
OL 6-8400 - 9-5 P.M. 

КВГГЯРНЯ - WEST BRONX 
Засн. 1933 p. 8 p. ліз. пов. влаш-
тувапвя, д . бизнес, ідеал, для 
подружжя чи спільників, мусять 
продати з уваги на вік, оглянь-
те. щоб озінвтя. Я7.500. - J5.000 
готівки, cneq. ціна, якщо за го-

тівку. Власшпс — КІ S-3753 

Н О В И Н і У Ж И В А Н И Й 

ОДЯГ 

15.00 
7.00 

ШЖ 

відповідний на висилку 
до ЕВРОПИ. 

Чол. убрання (уж.) в і д і 8.00 
Чол. убран. (нові) ВІД 15.00 
Чол. плащі (уж.) від 8.00 
чол. шипа" (нові) від 
Жія. плащі (вові) від 
Жів. дощевнкн (нові) 

"ІД 
Жія. суконки (шовк, 

вовна) від ІМ 
Муж. 100 9fe вовяяві 

пггавв (уживаяі) від 4.00 

Szobocfi de Lux 
1973 3rd Avenoe 
( b e t 88th Л 89th Straets) 
NEW YORK C1TY 

TR 8-7460 
Відкрито: 

від 10:00 рано до 7:00 ввч^ 
від вожвд. д о еубояі вал. 

Ділюся сумною вісткою 
з Ріднею, Приятелями і Знайомими, 
що в четвер, 13-го лютого 1964 року 

упокоївся в Бозі 
мій Найдорожчий 

ЧОЛОВІК 

бл. п. ІВАН ШЕРЕМЕТА 
народжений 1893 р. в с. Кононівка, Полтавщина, 

учасник Визвольних Змагань, старшина УНР. 
В суботу, LS-го лютого ц. р. о год. 8-ій веч. від-

правиться П А Н А Х И Д А в похоронному заведенні 
П. Яреми — 129 East 7-ма вул. в Ню Иорку. 

ПОХОРОН — в неділю 1в-го лютого 1964 р. о 
год. 2-ій по пол. з похоронного заведення на Ук-
раінськнй Цвинтар в Бавнд Бруку, Н. Д ж . 

В глибокім смутку 
дружина У Л Я Н А 

шшш 

ІНЖ. ОЛЕКСІЙ СІМ'ЯНЦІВ 
(Посмертна згадка) 

21-го грудня 1963 р. помер 
в Нюарку, Н. Дж. , на 71-му 
р. життя дипл. інженер - гід-
ротехнік Олексій Сім'янців, 
КОЛИШНІЙ ПОруЧНИК і СОТЄН-
ннй командир кінного п о л к у 
Ч о р н и х Запорожців Армії 
УНР. 

В похоронному заведенні 
п о п р о щ а л в Покійного від 
численно зібраної української 
громади і Об'єднання б. В У А , 
якого члени явилися Із своїм 
пропором, 0 . Утряско та сот. 
Ю. Кононів від Т-ва Запо-
рожців, а на українському 
цвинтарі в Бавнд Б р у к у проф. 
М. Зайців від професорів і 
абсольвентів Укр. Г о с п о д . 
Академії в Подсбрадах. 

Олексій Сім'янців народився 
9-го березня 1893 р. в прнго-
родній слободі Великий Бур-
лук, Вовчанського повіту на 
Харківщині в статечній ро-
дині землеробів, в якій б у л и 
задержані старі українські 
звичаї і традиції. Початкову 
освіту набув в м. Вовчансько-
му, а середню в державній 
учительській семінарії 'в м. 
Олександрії, яку закінчив в 
1914 році. В роках навчання 
в семінарії бере участь в та-
емному українському гуртку, 
до якого м. ін. н а л е ж а л и в 
тому часі живі щ е сьогодні 
проф. П. Феденко і полк. А. 
Д о л у д . Осінню 1914 р. покли-
каннй до російського війська, 
із-за своєї фізичної статурні 
був призначений до ляйбгвар-
дії Павлівського полку в Пе-
тербурзі. Військову школу за-
кінчнв в Петербурзі. В берез-
ні 1916 р. відходить в ранзі 
ггідпоручннка на півн.-захід-
ніії фронт проти німців, де 
був командиром кіннорозвіду-
ввльної команди 693 піх. пол-
ку. На фронті застає його ре-
волюція, бере активну участь 
в українізації частин російсь-
кої армії та стас членом Укр. 
Військової Ради в Полоцьку. 

Від грудня 19L7 до лнсто-
пада 1920 служить вже в рід-
ній армії, перебуваючи цілий 

час на фронті: в кінному Лу-
бенському полку, в. Кінному 
полку 3-ої Дивізії , а в кінці 
в Кінному полку Чорних За-
порожців, як командир 3-ої 
сотні. Якийсь час був курсо-
вим старшиною в дивіз. юна-
цькій школі 3-ої Дивізії , в 
якій командував кінною юна-
цькою чотою. 

Після інтернування Армії 
У Н Р поляками — перебував 
півтора року в таборах інтер-
нованих, в 1922 р. виїздить до 
Чехо-Словаччнни і там в 1928 
роді закінчив Укр. Господар. 
Академію в Подсбрадах дип-
ломом інженера - гідротехніка. 
В 1929 - 44 pp. працював за 
своїм ф а х о м в Польщі, в 1950 
році переселюсться з табору 
переміщених в Австрії до 3 -
Д А , замешкуючи постійно в 
Нюарку. Кілька років працю-
вав фізично по фабриках і 
шпиталях, ніколи і на нікого 
не нарікав, живо інтересував-
ся нашим громадським жит-
тям, належав до багатьох то-
вариств, особливо брав актнв-
н у участь у відділі ОбВУА. 
В 1958 р. перейшов на пенсію. 
В а ж к а недуга Паркінсона по-
чала сильно проявлятися, що 
вкінці стала й причиною смер-
ти. 

Покійний залишив дружи-
ну С о ф і ю з роду Барабаш, 
кол. студентку Укр. Господ. 
Академії, яка кілька років то-
му із-за нещасливого випаде 
ку в праці, втратила руку, — 
брата Валентина, теж інже-
нера, відомого скульптора і 
кол. старшину укр. армії та 
сестру Ірину і дальшу роди-
ну на рідних землях. 

Світлої пам'яті п о р у ч н и к 
Олексій Сем'янців як типовий 
представник у к р а ї н ського 
фронтового старшинств а, а 
також як скромна, культурна 
і безпретенсійна людина — за-
лишив якнайкращу пам'ять 
по собі і щирий жаль всіх 
тих, що його знали. 

3 . Стефанів 

Ніксон гостро критикує Джансона за 
закордонну політику 

Ню Иорк. — Колишній віце-
президент Ричард М. Ніксон 
твердить, що проблема закор-
донноі політики с тісю enpft– 
вою, біля якої зможуть об 'ф-
натися всі республіканці і й-
ка г. найелабшим пунктом в 
політиці президента Джанго-
на. На думку Ніксона Пре:ій-
дент мас доволі досвіду пон 
вирішуванні різних домашніх 
справ в Конгресі, але він fe 
мас того ідеалізму і розуміВ-
ня, якого світ очікує від прр-
зидента З Д А , — і чим визн^-
чалися президенти цісї краіїві 
Айзенгавер і Кеннеді. Нікс4і 
каже, що світ стараються it– 
rfep на кожному місці пошк)-
дитн З Д А . а президент Д ж а і -
сон не с таким енергійний, 
щоб належно на це реагуваі: 
Замала була реакція на ті, 

що Кастро припинив доплив 
води до американської вінсь-
кової бази Гвантанамо. У 
В'єтнамі криза не розв'язана. 
і положення там щораз то 
погіршується, казав Ніксон. В 
Латинській Америці так зпа-
ннй Союз для Поступу, який 
коштує більйони доларів, стас 
великою невдачею, а хвиля 
правих і лівих диктаторів ко-
титься по цілій Західній Пів-
кулі. В Африці виникла нова 
„Куба", бо Занзібар стас ту-
нелем нової підривної акції в а 
тому континенті. В Европі 
розлітаються наші приятелі, 
бо Франція веде самостійну 
політику. Ніксон заявляє, що 
виборча перемога в листопаді 
цього року дала б можливість 
республіканцям направити те-
перішнє становище. 

ДВА ДЕШЕВ! ВІДПЛИВИ ВЕСНОЮ 

M.S. ВАТ CRY 
З КВІБЕКУ — 4-го КВІТНЯ 

до Копенгаґи і Гднні 

з МОНТРЕАЛЮ - 30-го КВІТНЯ 
до Сиівттемптон, Копенгаґи, Ґдині 

Мінімум в одну сторону 5226.00, туристична кляса. 

Спеціяльний ВІДПЛИВ 
прямо 

до ЛЕНІНГРАДУ 
З Монтреалю 24-го липня 
В одну сторону, 1-а кл. S406.00 
Туристична кляса від $285.0() 

ч у 
275 фунт, багажу безплатно 

на особу. 
Звертайтесь до Ваших місцевих 

Подорожігах июр або до 

GDYNIA AMERICA LINE 
320 Bay Street, Toronto 1, Ont., Canada 

Нурення і здоров'я 
(Закінчення із crop. 2-ої) 

більш загартовані фізично і 
морально. Були б і засоби на 
їх високу освіту. Ці мільйони 
знайшли б собі шлях до роз-
нніку українського середньо-
го н великого промислу, до 
організування департаменто-
внх крамниць. З розвитком 
промислу і торгівлі розкрила-
ся б ширше кишеня з пожерт-
вамн в а розвиток наших 
шкіл, наукових інституцій, 
видавництв, політичних opra– 
нізацій. 

8 першу чергу повинні за-
йняти позитивне становище в 
боротьбі із шкідливою ЗЧИЧ-
кою курення наше Лікарське 
Т-во, проводи молодечих ор-
ганізацій, Союз Українок та 
преса. Тільки спільним фрон-
том можна добитися в цій ді-
лянці успіху. 

Найважливішим і найпеку-
чішим питанням є виховати 
молодь у протннікотннному 
дусі. Тут в першу чергу ма-
ють виступити батьки з сво-
їм добрим прикладом. Навіть 
якщо діти зійдуть на бездо-
ріжжя, то батьки не-курці ле-
гко навернуть їх на правиль-
ний шлях. 

Другий чинник — це наші 
парохіяльні школи т а - к у р с и 
українознавства. В програмі 
одних і других повинні бути 
окремі лекції та кількаденні 
ЩОрІЧНІ КурСН, ЯКІ ОСВІДОМЛЯ-
ли б молодь ЩОДО ШКІДЛИВ0С-
ти курення. 

Важливим виховним чнн-
ником є наші молодечі opra– 
нізацїї та спортові клюби. 
Пласт у цій ділянці веде пе-
ред: пластова молодь складає 
обітницю дбати про збережен-
ня свого здоров'я, а тому прн-
рікас не курити й не пити. 
На цей шлях повинні стати всі 
інші молодечі організації та 
спортові клюби. 

Наші центральні й місцеві 
установи повинні прийняти 
ухвали із забороною курити 
на засіданнях, нарадах. з ї з -
дах. Чому не-курці мають на 
всіх цих зборах затруювати 
себе димом і вертатися додому 
з болем голови ? 

Треба було б також відно-
внгн крайове протиалькоголь-
не і протннікотннне Т-во „Від. 
родження". При кожній наго-
ді воно звертало б увагу на 
наркотики, що руйнують на-
ше здоров'я, а своїми видан-
кями та закликами снстема-
тично виховувало б молоде і 
старше покоління в повній аб-
стиненції. 

Варто нашій громаді ближ-
че запинатися із звітом Комі-
тету Десятьох, що мас 387 
сторінок друку і коштує -
Я - 2 5 . А д р е с а : U.S. Govern-
ment Printing Office, Washing-
ton, D.C., 20402. 

9 Леонід MaxclstoB, міністер 
сільсько - господарської npo– 
дукціі в СССР. переводить тепер 
„УСПІШНИХ" керівників КОЛГОС-
пів і радгоспів до „иендачннх", 
як ,.спеців" покращання зборів. 

BEAJL ESTATE 

На продаж 
ФАРМА 

vineland. N. J., близ. міста, 8 
акр. чистої землі. ву2 кім. бонґа-
ло, лазннчка, олив, огрівання, 
курники на 80О0 курей, автом. 
харчування -f– малий бизнес в 
хаті. Доскон. стан. Ціна (16,000. 
CaU vineland, N J . - 691-4413 

MAavMiMrtvel 
ІЛ Ж. ttfc 

T e l : OB 8-8550, New York City 
ВЕЛИКОДНЯ ПИСАНКА -

це наш традиційний 
дарунок! 

Українське Внсалкове Бюро 

Roman Parcel Service 
141 2nd Ave., New YoA City 

Tel.: QB 5-7130 
— висилає — 

ПАЧКП з одягом 1 харчеві. 
авта, холодільні, мавший до 

овгггл, мотоциклі, роиери, 
машини до праїшя. 

ВІДКРИТО ЩОДЕННО. 
Неділі від 10 ДО 3. 

ЗБОРИ ВІДДІЛІВ 
У к р а ї н с ь к о г о 
Народного Союзу 

Н Е Д І Л Я , 

1 6 - г о Л Ю Т О Г О 1 9 6 4 р. 

ВУНСАКЕТ, Г. Ай. Місячні лбо-
ри Т-ва Запорізька Січ 206 
Нідд. в год. l-ift по пол. в па-
рафіяльнін залі при 74 Геррес 
Hue Е. Тепер, секр. 

S E R V I C E 

ПРОДАЄТЬСЯ ДІМ 
2 род., мур., садочок, б 1 в кім-
нат, підвал викінчений, 3 лаз-
нички. Дзвонити щоденно від 
11 до 4 по пол., субота і неділя 

цілий день. 
АХ 1-6942 Jamaica, N Y . 

S род. мур. олнва. Викінчений 
підвал, г о р о д пів-осібняк. 
Сабвей. 929,900. 

в род. мур., пів-осібняк. площа 
40 х 100. марм. сходи, олива, 
город 531.900. 

Виготовляємо LN'COME TAX. 
MARATHON REALTY Co. 

31-87. 32nd St. (oear Broadway) 
ASTOB1A. L. І . Т Е 2-3550 

Питати мґр. Остап ФГРЧУК 

РІЗНЕ 

Л І К А Р С Ь К І Р О С Л И Н И 
у ж и в а й т е проти р і з н и х н е д у г . 
Г л і д 
Х в о щ пппя. 
З а я ч а к р і в ц я 
Ш и п ш и н а 
Р о м е н 
М'ята 
Л и п о в и й квіт 
Б р у с н и ц я і 
Б е р е з о в е листи 
Ш а в л і я 
Д е р е в і й 
П о л я н 
Кас і я" (овоч і ) 
К о с і я ( л и с т я ) 
К о н ю ш и н а 

(квіти) 
П и р і й пов. 
О ж и н а 
Х м Lib 
Фонгель-кріл 
В і в с я н а с о л о м а 
З о л о т о т и с я ч н и к 
В е д м е ж і в у ш к а 
Б у с о , листи 
А р н і к а 
Ало:і 
І а л п Г ш і 5 
В О В Ч І Й кучер. 
Очанка 
Соняшникове 

пагіння 
В е р е с 
П о д о р о ж н и к 
Б у з и н а 
В а л е р і я н а 
Сорсал: ір ілля 
Е в к а л і п т 

10 у и ц . 
5 у н ц . 
5 у н ц . 

16 у н ц . 
5 у п ц . 
5 у и ц . 
5" уніС 
8 у п ц . 
б у н ц . 
б у н ц . 
5 у и ц . 
4 у н ц . 
5 уп ц . 
5 у н ц . 

5 уиц. 
б УШІ. 
3 угод. 
б у н ц . 
0 уиц. 
5 у н ц . 
5 у н ц . 
б у н ц . 
4 у н ц . 
5 у н ц . 
4 унц. . 

і j у и ц . 
S у н ц . 
5 у п ц . 

16 у н ц . 
16 уи ц . 

5 ун ц . 
Н унц. 
В у н ц . 
5 у н ц . 
5 у н ц . 

12.29 
1.29 
1.89 
1.89 
1.39 
ЇМ 
1.19 
1.89 
1.19 
1.39 
1.39 
1.39 
1.29 
1.29 

1.39 
1.39 

.89 
1.49 
1.19 
1.19 
1.39 
1.39 
1.39 
1.60 
1.00 
1.50 
1.39 
1.39 

.69 
3.89 
1.39 
2.90 
1.49 
1.7Л 
1.39 

Еиропойські т е р м о м е т р и . 
З а м о в л е н н я висилати 

аа а д р е с у : 
Dr. M I C H A E L I I E B B 

C E N T E R 
1223 M i l w a u k e e A v e n u e 

t'hlcaRo 22 i l l ino ls 

CLANCY ASSOClATES 
Т. CAGNARD 

We service all Borovs. Multl– 
praphing. Offset, Numeograph– 
ing. Mailing. 24 Hour Service. 

AH Estimates Cheerfully 
given. 

260 Park Ave. Manhattan 
T e l : YU 6-7833 

Н А П Р А В А МЕБЛТВ 
Покривання меблів, тапіцеру-
воннл. направа спружин, гудзи-
ків, перерібки у Вашому домі 
від 5-1.00. Вся праця гарантова-
на. Також направа поломаннх 
меблів. Bronx, Manhattan, parts 

of Brooklyn 8c Queens. 
Tel.: CY 2-7868 

ВУГІЛЛЯ - ПАЛИВО 
ДРОВА 

На продаж, дрова до 14", чи-
СТЄ, Т в е р д е Дерево ДО КОМИН-
ків, також на огрівання. До-
става малих І великих транс-
портів в околиці 1 навіть Ню 

Джерзі. СоП FL 3-7550. 
Від Я р. до Я Иеч. Flushing. 

! В RESORTS FOR SALE В 

ВІДПОЧИНКОШІП ГОТЕЛЬ 
І наД' озером, чудовий і з повним 
І'влаштуванням.'Місце на 180 г0-
^стей. 2К год. від Н. Иорку в го-
рах Кетскнл. Вимагана готівка 

: 535.000. решта па легкі сплати. 
Доск. нагода. Пишіть: 

John KOZAK 
142 North 11th Street 

Brooklyn 11, N. Y. 

t F U N E R A L D1RECTOBS 9 

Theodore WOL1NN1N, inc. 
Директор 

Похоронного Заведення 
123 EAST 7th STREET 
NEW YORK. N. Y. (9) 

Tel.: OR 5-1437 
СОЛІДНА ОБСЛУГА. 

Lytwyn ft Lytwyn 
UKRAINIAN 

F U N E R A L D i R E C T O R S 
A I R C O N D I T I O N E D 

Обслуга ЩИРА і ЧЕСНА. 
Our Services Are Available 

Anywhere in New Jersev. 
HOI S P R I N O F I K L D A V E N U E 

NEWARK, N. J. 
IRVINGTON, N. J. 

ESeev 5-5555 

В КНИГАРНІ „СВОБОДИ" 
можна набути 

Леся Х Р А П Л И В А : 

РОСТИНОВА 
НАЗКА 

Ілюстрації 
Нгян Мудрнк-Мриц 

Щ н а - S1J0 
Замовлеввя просимо слати: 

S V O B O D A 
P. О. Box 346 

Jersey City 3, N.J. 

sfc 
Т А Р 3 . 4 Н , ч 5189. Адвокат робить пропозицію. 

:THOUGHT 

BOVIAN eKlNNCPf 'l"TS 
MOTSOMOCW wwer І 

ІВАН КОВАЛЬЧИК 
FUNERAL HOME 

Completely 
MR C O N D m O N B 

Заамастьса 
ПОХОРОНАМИ в СТЕНП 

NEW JERSEY. 
Ціни приступні ДЛЯ ВСІХ. 

Обслуга чесна й найкраща. 
У випадку смутку в родині, 

клвяте, як в день, так 1 
” иоч1-

John 
KOWALCHYK 

129 ORAND STREET 
(cor. Warren Street) 

JERSEY C1TY 2, N. J. 
Те.: HEodenoa 4-M31 

ACCiPBWTAL–УСТ W^OUU^TT ГГ ШЄ E)ABAi?KA6SlNS ІР THAT 

J^CSCASC ^gOlгrv^aлt вдггися тиюмес? u p ? r ^ ^ ^ 5-iviiW 

— Здасться, що вн о б д у м г 

лн все, — сказав зрезнґнов4-

но Ван. — Чого ва хочете? 

Б о й л є н посміхнувся. —- — Смерті ваших кревняків 
В а ж н е не те, чого я хочу, 
мій приятелю, але те, чого ви треба визнати як випадкові... 
хотітимеге . . , 

А л е чи н е було б це д л я вас ! батька? 

клопотом, якщо б був опублі-

кованнй той лист про вашого 

Петро ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИБ 

Запмасться Похоронами в 
BRONX. BROOKLYN. NEW 

YORK І ОКОЛИЦЯХ. 

Контрольовані температура. 

Модерна каплиця до ужитку 
Д А Р О М 

Peter Jarema 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N. Y. 

Tel.: ORchanl 1-2568 


